

Diario Oficial

Contract the second

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ر نې/

ANO XXVIII — Nº 54

SEGUNDA-FEIRA, 23 DE MARÇO DE 1987

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	PÁGINA 1441
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	1443
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	1447
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	1448
MINISTÉRIO DA FAZENDA	1448
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	1451
MINISTÉRIO DO TRABALHO	1454
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	1454
MINISTÉRIO DA SAÚDE	1455
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	1456.
MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA	1457
MINISTÉRIO DO INTERIOR	1457
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	1458
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	1459
MINISTÉRIO DA CULTURA	1463
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	1463
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	1464
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	1464

Atos do Poder Executivo

GABINETE CIVIL

DECRETOS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o artigo 35, item IV, do Regimento aprovado pelo Decreto nº 92.614, de 2 de maio de 1986, resolve

EXONERAR, a pedido,

o Doutor LUIZ CARLOS PIVA do cargo em comissão, código DAS-101.5, de Subchefe para Assuntos Jurídicos do Gabinete Civil da Presidência da República.

Brasilia, 20 de março de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Marco Maciel

O Presidente da República, de acordo com o artigo 35, item IV, do Regimento aprovado pelo Decreto nº 92.614, de 2 de maio de 1986, resolve

DESIGNAR

o Doutor LUCIANO BENÉVOLO DE ANDRADE para exercer o cargo em comissão, código LT-DAS-101.5, de Subchefe para Assuntos Jurídicos do <u>Ga</u>binete Civil da Presidência da República, ficando dispensado da fun ção que atualmente exerce.

Brasília, 20 de março de 1987; 1669 da Independência e 999 da República. JOSÉ SARNEY Marco Maciel

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

DECRETOS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Presidente da República

RESOLVE exonerar, a contar de 02 de setem bro de 1987, o Professor NUNO LINHARES VELLOSO do cargo que exerce na Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa, com sede em Washington, DC, EUA, por conclusão de missão.

Brasília, DF, 20 de março de 1987; 166º da Inde pendência e 99º da República.

JOSE SARNEY
Paulo Campos Paiva

O Presidente da República

 $R \ E \ S \ O \ L \ V \ E$ alterar o Decreto de 16 de abril de 1986, publicado no Diário Oficial do dia 18 do mesmo mês e ano. nomeia o Professor MÁRIO ROTBERG para integrar a Representação Brasileira na Junta Interamericana de Defesa e cursar o Colégio Interameri cano de Defesa, para considerá-lo a partir da data da conclusão do cur so, na condição de Integrante e Assessor da Representação Brasileira na Junta Interamericana de Defesa, como Assessor do Departamento Estudos do Colégio Interamericano de Defesa, com sede em DC, Estados Unidos da América, a partir da data de conclusão do curso e até 02 de setembro de 1988, ficando, também, em consequência, a missao do referido servidor enquadrada no artigo 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com a letra "b", inciso VI do artigo lº do Decreto nº 72.021, de 21 de março de 1973 e com o Regulamento aprovado pelo Decreto nº 83.068, de 22 de janeiro de 1979, modificado Decretos nºs 88.208, de 30 de março de 1983 e 88.378, de 13 de junho de

Brasília, DF, 20 de março de 1987; 166º da Inde pendência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY
Paulo Campos Paiva

O Presidente da República

RESOLVE nomear, de acordo com o disposto no Regulamento aprovado pelo Decreto nº 83.068, de 22 de janeiro de 1979, alterado pelos Decretos nºs 88.208, de 30 de março de 1983, e 88.378, de 13 de junho de 1983, o Professor PEDRO ERNESTO MARIANO DE AZEVEDO para integrar a Representação do Brasil na Junta Interamerica na de Defesa e cursar o Colégio Interamericano de Defesa, com sede em Washington, DC, Estados Unidos da América, pelo prazo de um ano, a contar de 25 de agosto de 1987, ficando a missão enquadrada no disposto do artigo 5º, inciso II, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972.

Brasilia, DF, 20 de março de 1987; 166º da Inde pendência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY
Paulo Campos Paiva

O Presidente da República, usando da atribuição que 1he confere o artigo 81, item III, da Constituição, e de acordo com o Decreto Nº 90.079, de 16 de agosto de 1984, na sua redação atrial

RESOLVE:

Aprovar a seleção — procedida pelo Ministério da Aero nautica — do Cel Av WALTER DE LIMA para matrícula no Curso de Altos Estudos de Política e Estratégia, em 1987, e nomear o mesmo militar, para fins de agregação e movimentação.

BRASÍLIA, 20 de março de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Campos Paiva CIVI

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

DECRETO DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Presidente da República, no uso de suas atrabulções, resolve

CONCEDER DISPENSA ao Doutor JOÃO SAYAD, a partir de 18 de marco de 1987, da função de representante do Brasil, na qualidade de Governador, na Junta de Governadores do Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento (BIRD), e da Junta de Governadores do Banco Interameri cano de Desenvolvimento (BID)

Brasília,20 de março de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY

MINISTERIO DA MARINHA

DECRETOS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com os artigos 96 item II, 98 - item V e 101 - item II, alineas a) item 1 e e) 3a ridade, combinados com o artigo 50 - item II, § 1º, alinea a) da nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Vice-Almirante WALDEMAR JOSÉ DOS SANTOS, com a remuneração a que faz o vice-Aimitante WALDEMAR JOSE DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68, § 1º, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo ar tigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º c paragrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 673 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

Brasilia 20 de março de 1987 166º de Independência e Brasilia, 20 de março de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com os artigos 96 - item II, 98 - item V e 101 - item II, alíneas a) item 1 e e) 3a prioridade, combinados com o artigo 50 - item II, § 1º, alínea a) da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Contra-Almirante SERGIO ROBERTO CASTRO OLIVEIRA QUEIROZ, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68, § 1º, 134, 135, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro



MINISTÉRIO DA JUSTICA

Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasília/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5º

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Se	ção I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$	754,00	251,00	885,00
Via superfície (Brasil) Via superfície (exterior) Via aérea (Brasil)	CZ\$ CZ\$ CZ\$	66,00 2.640,00 396,00	39,60 1.452,00 198,00	92,40 2.640,00 396,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 29 de dezembro de 1986.

Brasília, 20 de março de 1987; 166º da Independênc

de 1987; 166º da Independência e 99° da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os artigos 96 - item II, 98 - item V e 101 - item II, alíneas a) item 1 e e) 3a prioridade, combinados com o artigo 50 - item II, § 1º, alínea a) da Lei $n^{\overline{\nu}}$ 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Contra-Almirante (IM) JAIR MARQUES PIMENTEL, com a remuneração a que o Contra-Almirante (IM) JAIR MARQUES PIMENTEL, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68, § 1º, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127-itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e para grafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

Brasília, 20 de março de 1987; 166º da Independência e 99º da República. 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 86 da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REVERTER

o Contra-Almirante (IM) ROBERTO OSORIO DE OLIVEIRA ao respectivo Corpo, a partir de 10 de março de 1987.

BRASÍLIA, 20 de março de 1987; 1669 da Independên cia e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 22 da Lei nº 3 765 de 4 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei nº 197 de 24 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 79 917 de 8 de julho de 1977, resolve:

ASSEGURAR

aos beneficiários do Capitão-de-Mar-e-Guerra CARLOS AUGUSTO DA FIGUEIRA, a pensão militar correspondente ao posto de Contra-Almirante, a contar de 16 de dezembro de 1986, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos artigos 1º, parágrafo 1º letra b) e 4º do Decreto nº 79 917 de 8 de julho de 1977, combinado com o artigo 10 item II - parágrafo 1º letra a) da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980.

Brasilia, 20 de março de 1987; 166º da Independência 99º da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETOS DE 20 DE MARÇO DE 1987

bre o Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento, concluida em Bretton Woods, New Hampshire, Estados Unidos da América, em 22 de julho de 1944, por ocasião da Conferência Monetária e Financeira das Nações Unidas, assinada pelo Brasil na mesma data, aprovada pelo Decreto-lei nº 8.479, de 27 de dezembro de 1945, e promulgada pelo Decreto-lei nº 21.177, de 27 de maio de 1946, resolve

DESIGNAR o Doutor DILSON DOMINGOS FUNARO, Ministro da Fazenda, para, na qualidade de Governador, representar o Brasil na Junta de Governadores do Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento (BIRD).

Brasília (DF), 20 de março de 1987; 166ºda Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY

O Presidente da República , no uso de suas atribuições e conformidade com o que prevê o artigo VIII, Seção 2 (a), do Convênio Constitutivo do Banco Interamericano de Desenvolvimento, concluído em Washington, D.C., Estados Unidos da América, em 8 de abril de 1959, por ocasião da Reunião do Conselho Interamericano Econômico e Social da Organização dos Estados Américas en Econômico e Social da Organização dos Estados Americanos, assinado pelo Brasil na mesma data, aprovado pelo Decreto Legislativo nº 18, de 7 de dezembro de 1959, e promulgado pelo Decreto nº 73.131, de 9 de novembro de 1973, resolve

DESIGNAR o Doutor DILSON DOMINGOS FUNARO, Ministro da Fazenda, para, na qualidade de Governador, representar o Brasil na Assembléia de Governadores do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID).

Brasília (DF), 20 de março de 1987; 166º da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY

1443

O Presidente da República, no uso de suas atribuições, resolve

CONCEDER DISPENSA ao Doutor FERNÃO CARLOS BOTELHO BRACHER da função de representante do Brasil, na qualidade de Governador Suplente, no Conselho de Governadores do Fundo Monetário Internacional.

Brasília, 20 de março de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY
Dilson Domingos Funaro

O Presidente da República, no uso de suas atribuições e de conformidade com o que prevê o Artigo XII, seção 2(a), da Convenção sobre o Fundo Monetário Internacional, concluída em Bretton Woods, New Hampshire, Estados Unidos da América, em 22 de julho de 1944, por ocasião da Conferência Monetária e Financeira das Nações Unidas, assinada pelo Brasil na mesma data, aprovada pelo Decreto-lei nº 8.479, de 27 de dezembro de 1945, e promulgada pelo Decreto nº 21.177, de 27 de maio de 1946, e Emendas aprovadas pelo Decreto-lei nº 581, de 14 de maio de 1969, e Decreto Legislativo nº 5, de 05 de fevereiro de 1978, resolve

DESIGNAR

o Doutor FRANCISCO ROBERTO ANDRÉ GROS, Presidente do Banco Central do Brasil, para, na qualidade de Governador Suplente, representar o Brasil no Conselho de Governadores do referido Fundo.

Brasilia, 20 de março de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY Dilson Domingos Funaro

MINISTERIO DO TRABALHO

Decreto de 19 de março de 1987

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Decreto de nomeação do Doutor EROS ANTONIO DE ALMEI DA, feita no Diário Oficial, Seção II, de 20 de março de 1987, página 1394, 2a. coluna, no título, Leia-se Ministério do Trabalho.

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETO DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 22 da Lei nº 3 765, de 04 de maio de 1 960, alterado pelo artigo 1º do Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1 967, combinado com a letra "e" do § 1º, do artigo 1º do Decreto nº 79 917, de 08 de julho de 1 977, e tendo em vista o que consta do Processo M Aer nº 40-13/R-573/86, resolve:

Assegurar aos beneficiários do Coronel Aviador LUPÉRCÍO JOSÉ FERREIRA, a pensão militar correspondente ao posto de Major-Brigadeiro, a contar de 21 de setembro de 1 986, data de seu falecimento, por estar o "de-cujus" amparado pelos artigos 50, item II, § 1º, letra "a"; 108, item V; 109 e 110, §§ 1º e 4º da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980.

Brasília-DF, em 20 de março de 1 987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Aviso

Nº 219, de 16 de março de 1987. Requisição, pela Superintendência Nacional de Abastecimento - SUNAB, de NIZOMAR ANTUNES DE FRANÇA, Agente de Telecomunicação e Eletricidade da Univercidade Federal do Rio Grande do Norte, para prestar serviço naquela Superintendência, com ônus para órgão de origem. "Autorizo. Em 19.03.87."

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

Exposição de Motivos

Nº 015/GM-1, de 17.03.87. "Autorizo. Em 20.03.87."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTERTO DA JUSTICA

Processo --

Nº 00001.001599/87-03. Requisição, pelo Governo do Estado do Ceará, de JOSÉ RENATO FERREIRA, Delegado de Polícia Federal, para exercer o cargo em comissão de Secretário de Estado de Segurança Pública da quele Governo. "Autorizo. Em 20.03.87."

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Aviso

Nº 227, de 20 de março de 1987. Requisição, pelo Banco do Estado de Minas Gerais-BEMGE, de SAULO PINTO MOREIRA, Médico do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, para e xercer a função de confiança de Diretor Operacional daquela instituição financeira. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 10, 6 10), sem ônus para a origem. Em 20.03.87."

AFASTAMENTO DO PAÍS O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº2, 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Agricultura

- GUILHERME LEITE DA SILVA DIAS, Coordenador da Coordenadoria de Assuntos Econômicos do Ministério da Agricultura, de 26/03/87 a 31/03/87, para participar de Seminário sobre Políticas Comerciais e de Preços na Agricultura Latino-Americana, na Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 21088.000216/87).

Ministério da Educação

- JOSE ANTAO BELTRAO MOURA, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba — UFPB, de 30/03/87 a 02/04/87, para participar da 12 Conferência Internacional sobre Computação Estatística , na Turquia, com ônus CNPq (Processo nº 23000.003883/87).
- ABELARDO ALVES DE QUEIROZ, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, de 25/03/87 a 27/03/87, para apresentar trabalho na Conferência da "Escuela de Administracion y Finanzas y Tecnologías ", em Medelin - Colômbia, com ônus CNPq (Processo nº 23000.004081/87).
- AUREO CAMPOS FERREIRA, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, de 25/03/87 a 27/03/87, para apresentar trabalho na Conferência da "Escuela de Administracion y Finanzas y Tecnologia ", em Medelin - Colmbia, com ônus CNP9 (Processo nº 23000.004082/87).
- RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ, Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, de 25/03/87 a 04/04/87, para participar da rcunião preparatória para o Encontro de Reitores Latino Americanos e da Conferência Internacional de Reitores da Europa e América-Latina", no México e Argentina, com ônus (Processo nº 23000.004048/87).
- ADILSON JOSE CURTIUS, Professor Adjunto da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro -- UFRRJI, de 25/03/87 a 28/03/87, para apresentar trbalho no 19 Encontro de Química Analítica, no Chile, com ôpus limitado (Processo nº 23000.003925/87).
- MARIA STELA GROSSI PORTO, Professor Colaborador da Fundação Universidade de Brasília - FUB, de 25/03/87 a 25/04/87, para defender tese de Doutorado em Sociologia, em Montreal - Canada, com ônus CAPES (Processo ng 23000.004085/87).
- JORGE PABLO CASTELLO, Professor Titular da Fund. Univ. Fed. do Rio Grande - RS - FURG, de 23/03/87 a 27/03/87, para participar de Curso de Aperfeiçoamento em Hidroacústica aplicada à Pesquisa, em Funchal - Portugal, com ônus SECIRM (Processo nº 23000.003939/87).
- RICARDO GABRIEL PEREZ HABIAGA, Professor Adjunto da Fund. Univ. Fed. do Rio Grande RS FURG, de 23/03/87 a 27/03/87, para realizar curso de atualização em Hidroacústica aplicada à Pescaria, no "S1MRAD Tecnology Center", em Portugal, com ônus CAPES (Processo nº 23000.003941/87).
- ANTONIO CARLOS DUVOISIN, Engenheiro Életrônico da Fund. Univ. Feddo Rio Grande RS FURG, de 23/03/87 a 03/04/87, para realizar curso de Atualização em Eletrônica aplicada à Oceanografía, no "SIMRAD Tecnology Center", em Portugal, com ônus CAPES (Processo ng 23000.003940/87).

NET PERFIRA JUNIOR, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/04/87 a 31/03/88, para realizar curso de Doutorado em Biotecnologia, em Manchester — Inglaterra, com ônus CNPq (Processo no 23079,002232/87).

Ministério das Comunicações

- JOAO HENRIQUE DE AGUSTINIS FRANCO, Pesquisador da TELEBRÁS, de 28/03/87 a 11/04/87, para participar de conferências e do III SDL Forum, na Holanda, com ônus (Processo nº 00001.001469/87).
- JOINVILE BATISTA JUNIOR, Pesquisador da TELEBRÁS, de 01/04/87 a 11/04/87, para participar do III SDL Forum, na Holanda, com ônus (Processo nº 00001.001469/87).

- RICARDO MONTEIRO MOTA, Pesquisador da TELEBRAS, de 28/03/87 a 05/04/87, para participar a 9th International Conference on Software Engineering e dà 4th International Workshop on Software Spec and Design, nos EUA, com ônus (Processo nº 00001.001467/87).

Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT

- HERMOGENES SANTOS WERNECK FILHO, Secretário Adjunto de Biotecnologia do Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT, de 29/03/87 a 05/04/87, para participar da Reunião do Programa Regional de Biotecnologia para a América Latina e Caribe, no México, com ônus limitado (Processo nº 00001.001555/87).

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competên cia delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o que consta do processo a seguir relacionado, resolve:

Ministério da Ciência e Tecnologia

- alterar para 20.4 a 2.7.87 o período de afastamento do País de ALBER-TO FRANCO DE SÁ SANTORO, publicado no DOU de 29.1.87 (TLX 1032/87 e processo 41500.000133/87)

Porteria nº 048 , de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, a contar de 10 de março de 1987, JOÃO LOPES DOS SANTOS de sua função e designá-lo para exercer a de SECRETÁRIO no GPPR-Secretaria Particular, código 1.3.

MARCO MACIEL

Porteria nº 049, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, a pedido, da função de SECRETÁRIO, a contar, de 10 de março de 1987, MARIA DIVINA VIEIRA CHAVES, da sociedade de Habitações de Interesse Social - SHIS.

MARCO MACIEL

Portaria nº 050, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, a pedido, da função de ENCARREGADO, a contar de 11 de março de 1987, MARIA DAS GRAÇAS FERREIRA DE CASTRO GONZA GA, da Caixa Econômica Federal - CEF.

MARCO MACIEL

Portaria nº 051, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar ANA HELENA GONÇALVES MOREIRA, do Centro Nacio nal de Educação Especial - CENESP, para exercer, a contar de 16 de fevereiro de 1987, a função de ASSISTENTE no GC-Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE, código 3.9.3.

MARCO MACIEL

Portaria nº 052, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar ANTONIO CARLOS BARRETO ALVES, do Centro Nacio nal de Educação Especial - CENESP, para exercer, a contar de 16 de fevereiro de 1987, a função de ASSISTENTE no GC-Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE, código 3.9.3.

MARCO MACIEL

Portaria nº 053, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar SILVIA FERNANDEZ VASQUES, do Centro Nacional de Educação Especial - CENESP, para exercer, a contar de 16 de feve reiro de 1987, a função de ASSISTENTE no GC-Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE, código 3.9.3.

MARCO MACIEL

Portaria nº 054, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar SÉRGIO ALEXANDRE VIANNA DA SILVA, do Centro Nacional de Educação Especial - CENESP, para exercer, a contar de 16 de fevereiro de 1987, a função de AUXILIAR no GC-Coordenadoria para Integração da Pessoa Portadora de Deficiência - CORDE, código 3.9.3.

MARCO MACIEL

Portaria nº 055, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar FRANCISCO DEMONTIER LEITE DANTAS, da Campanha Nacional de Saúde Mental - CNSM, para exercer, a contar de 23 de fevereiro de 1987, a função de AUXILIAR no GPPR-Assessoria Técnica, código 1.2.

MARCO MACIEL de 1987

Portaria n.º 056, de 20 de março

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRE SIDENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Dispensar, a contar de 19 de março de 1987, TELMA LÚCIA HENRIQUE GONÇALVES de sua função e designá-la para exercer a de ASSIS TENTE no GC-Subchefia para Acompanhamento da Ação Governamental, a partir da mesma data.

Marco Maciel

Portaria n.º 057, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Dispensar, a contar de 1º de março de 1987, IRANI SAN-TOS SOARES VANNUTELLI de sua função e designá-la para exercer a de ASSISTENTE no GC-Subchefia para Acompanhamento da Ação Governamental, a partir da mesma data.

Portaria n.º 058, de 20 de março de 1987

O Ministro de Estado CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Dispensar, a contar de 19 de março de 1987, JOSÉ WAN
DERLEY DE PAIVA de sua função e designã-lo para exercer a de ESPECIA
LISTA no GC-Subchefia para Acompanhamento da Ação Governamental, a
partir da mesma data.

1140101

PORTARIA NO 059-SP/GC, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, a contar de 04 de março de 1987, VÂNEO RO BERGE RIBEIRO de sua função e designá-lo para exercer a de SUPERVI SOR no GC-Subchefia para Assuntos Parlamentares, código 3.4, a par tir da mesma data.

MARCO MACIEL

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA NO 093 -SP/DA, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

DIÁRIO OFICIAL

Designar DOMINGOS ALBUQUERQUE DE SOUSA, do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal - IBDF, para exercer, a contar de 17 de março de 1987, a função de ESPECIALISTA na DA-Ser viço de Transportes, código 4.7.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA NO 094 -SP/DA, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar ODAIR PINHEIRO, da Secretaria de Administra ção Pública da Presidência da República - SEDAP, para exercer, a contar de 17 de março de 1987, a função de ESPECIALISTA na DA-Ser viço de Transportes, código 4.7.

ROMILDO CANHIM

ATOS DO SECRETÁRIO DE IMPRENSA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

PORTARIA NO 002-SP/SID, DE 20 DE MARÇO DE 198

O SECRETÁRIO DE IMPRENSA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

. RESOLVE:

Designar ONESI ALVES DE SALES, da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - ELETRONORTE, para exercer, a contar de 18 de março de 1987, a função de AUXILIAR no GC-Secretaria de Imprensa, código 1.8.

ANTONIO FROTA NETO

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 797-CDMB/DM-"=, DE 18 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso XV, do artigo 43, Capítulo VIII do Regulamento do Estado-Maior das Forças Armadas (Decreto nº..... 87.737, de 20 de outubro de 1982), e de acordo com o despacho do Excelen tíssimo Senhor Presidente da República, exarado na Exposição de Motivos nº 04034-CDMB/DM-20, de 04 de dezembro de 1986, resolve:

DESIGNAR o Coronel-Aviador WALMIKY CONDE FILHO, Chefe da Delegação Brasileira e Chefe do Escritório de Ligação do Conselho Internacio nal do Desporto Militar (CISM) para a América do Sul e o Cel Cav R/1 OST RIS CARDOSO LABATUT RODRIGUES, Membro do Comitê Executivo do CISM, para comparecerem às I Reunião do Comitê Executivo (CISM) e XLII Assemblêia Ge ral(CISM), ambas a se realizarem em LISBOA-PORTUGAL, no período de 31 de março a 15 de abril de 1987.

A presente missão está enquadrada na letra "c" do inciso I e letra "b" do inciso II, do artigo 3º, combinado com o artigo 11, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, fazendo jus ao previsto no § 2º do artigo 7º, do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

General-de-Exercito PAULO CAMPOS PAIVA

PORTARIA Nº 820/COBAE, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS E PRESIDENTE DA COMISSÃO BRASILEIRA DE ATIVIDADES ESPACIAIS (COBAE), no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 17, inciso X, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 76.596, de 14 de novembro de 1975, resolve:

DISPENSAR o Coronel Aviador WOLMAR VILLAR, do cargo de Suplente do Membro Representante da Secretaria-Geral do Conselho de Segurança Nacional (SG/CSN), na Comissão Brasileira de Atividades Espaciais; e,

DESIGNAR, de acordo com o artigo 2º, § 3º, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 76.596, de 14 de novembro de 1975, alterado pelo Decreto nº 91.392, de 02 de julho de 1985, o Tenente-Coronel-Aviador JOSÉ AMÉRICO DOS SANTOS para o cargo de Suplente do Membro Representan te da Secretaria-Geral do Conselho de Segurança Nacional, na Comissão Brasileira de Atividades Espaciais.

General-de-Exército PAULO CAMPOS PAIVA

PORTARIA Nº 854-COSEMI, DE 20 DE MARÇO DE 1987

Declara o Valor da Multa Mínima, o da Taxa Militar e o da Gratificação pro labore dos Secretários das Juntas de Serviço Militar.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO MAIGR PAGRES ARMADAS A CON uso das atribuições que lhe confere o Arti Junda Lei nº 4.375 de 17 de agosto de 1964, bem como o Licentifica Art. 29 do Decretoane 87.737, de 20 de outubro de 1982 e para os fins previstos no parágrafo único do Art. 45, com a redação dada pelo Decreto Lei nº 1.786, de 20 de maio de 1980, e nos Arts. 69 e 79 da Lei acima citada, e tendo em vista o "Va lor de, Referência" fixado pelo Decreto nº 94.089, de 12 de março de 1987, resolve:

DECLARAR que o valor da Multa Mínima e o da Taxa Militar em todo o território nacional é de Cz\$ 24,00 (Vinte e quatro cruzados), e de Cz\$ 1,00 (Um cruzado) o da Gratificação pro labore, estabelecida pelo Art. 252 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966. Esta Portaria entrará em vigor a partir de 1º de abril de 1987, revogada a Portaria nº 1.608-COSEMI, de 23 de maio de 1986.

General-de-Exército PAULO CAMPOS PAIVA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 584, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar IVALDO PERDIGÃO FREIRE JÚNIOR da fun ção de confiança de Chefe da Divisão de Recuperação de Imóveis - DRI, código LT-DAS-101.1, da Diretoria de Administração Imobiliária-DIADI, da Superintedência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD;

II - Designar OSMAR DE OLIVEIRA FERREIRA para exercer a função de confiança de Chefe da Divisão de Recuperação de Imóveis -DRI, código LT-DAS-101.1, da Diretoria de Administração Imobiliária -SUCAD.

ALUÍZIO ALVES

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 582, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO POBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, resove:

I - Dispensar, a partir de 01.04.87, ELANE OLIVEIRA DUARTE, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da função de confiança de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), do Diretor da Divisão de Orientação, Coordenação e Controle -DICON, da Coordenadoria de Transportes, da Secretaria de Serviços Gerais - SESG, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

II - Designar, MARIA LÜCIA DOS SANTOS BATISTA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-19, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), do Diretor da Divisão de Orientação, Coordenação e Controle - DICON, da Coordenadoria de Transportes, da Secretaria de Serviços Gerais - SESG, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

ALUIZIO ALVES FILHO

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 436, DE 27 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA PEPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista a homologação de opção do servidor pelo regime do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS) com efeitos retroativos a partir de 15 de março de 1972, em setença judicial de 30 de janeiro de 1978, resolve:

Retificar a Portaria nº 1092, de 12 de junho de 1986, pu blicada no Diário Oficial de 16 subsequente, para declarar que a redistribuição de que trata o referido áto é de 1(um) emprego de Técnico em Comunicação Social, 931.S, ocupado por OSNY MENDES BELLO, da Tabela Per manente do Centro Nacional de Educação Especial - CENESP para igual Tabela da Universidade Federal de Minas Gerais, e não como constou (Proc. nº 00600.014804/86-16).

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIÁS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

No 543 — Retificar a Portaria nº 2157, de 20 de novembro de 1986, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, que anulou a redistribuição do servidor MARCOS ANTONIO REIS CAMARDELA, Agente Administrativo, 801.S, para declarar que o mencionado servidor e do Quadro Permanente do Ministério da Educação e hão do Ministério das Comunicações como constou do referido ato.

Nº 549 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) empreso de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.B, ocupado por JOSÉ DE SOUZA, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte - ETFRN para igual Tabela da Universidade Federal do Rio Grande do Norte - UFRN (Processo nº 23057.000371/87-01).

Nº 550 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 2 (dois) empregos de Médico, 901.B, ocupados cumulativamente por CARLOS ADEERTO FERNANDES VI EIRA, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS (Processo nº 1008.04889/86).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria 619, de 22 de julho de 1985, publiçada no Diário Oficial de 24 subseqüente.

Nº 551 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por LUIZ CARLOS DUTRA NICÁCIO, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda para igual Tabela do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios (Processos nºs 00600.002588/87-57 e 00600.002279/87-21).

Nº 552 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, de Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Motorista Oficial, 1201.S, ocupado por JOSÉ PEDRO DOS SANTOS, do Quadro Perranente do Ministério da Fazenda para igual Quadro da Superintendência racional da Marinha Mercante - SUNNMAM (Procs nºs 20000.001219/87-91 e 20500.013252/86-56).

Nº 553 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de tilógrafo, 802.A, ocupado por SERGIO OLIVEIRA DOS SANTOS, da Tabela Per manente do Ministério da Fazenda para igual Tabela da Secretaria de ministração Pública da Presidência da República - SEDAP (Processo 00600.002588/87-56).

Nº 554 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 2(dois) cargos de Técnico de Controle Interno, 1801.5, ocupados por ELISABETE SIMÕES SIL VA e EVISON BARBOSA DO NASCIMENTO, do Quadro Permanente do Ministério do Trabalho para igual Quadro do Ministério da Fazenda (Processos nºs 10167.001180/86-23 e 10167.000052/87-99).

Nº 555 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Técni co de Controle Interno, 1801.S, ocupado por MARIA DA GRAÇA SILVA PERET RA, do Quadro Permanente do Ministério do Interior para igual Quadro do Ministério da Fazenda (Processo nº 10167.000036/87-32).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 'subsequente.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista o Parágrafo único do Art. 2º do Decreto nº 93.552, de 06 de novembro de 1986, resolve:

Nº 544 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos e os empre gos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Cuadro e Tabe la Permanentes do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Quadro e Tabela do Ministério Público do Trabalho (Procs nºs 09600.001981/87-50 e 00600.001949/87-47):

Quadro Permanente

a) ll(onze) cargos de Agente Administrativo, 801.S, ocupa-

dos por:

ANTONIO CELSO BATISTA DO AMARAL CARLOS RAGO DÉCIO RAMOS VIEIRA ENALTO OTANIEL DA ROCHA JACINTO ERNESTO DOS SANTOS JOÃO RAMOS VIEIRA FILHO LUIZ CARLOS BARELLI LUIZ VICTOR DE SOUZA BOTTO MARIA CECILIA JARDIM MENEZES NILSON VALENTIM DESTRO TEREZA MENDES ARAUJO;

b) l(um) cargo de Datilógrafo, 802.B, ocupado por ROBERTO AUGUSTO ALVES DE DEUS;

c) 1 (um) cargo de Administrador, 923.5, ocupado por JOÃO ALBERTO ARAUJO; e

d) 6(seis) cargos de Agente de Portaria, 1202.S, ocupados

por:

EDUARDO CAETANO DA SILVA GONÇALO GOMES FILHO ISRAEL FERNANDES LUCIDIO SEVERINO NAPCISO BUENO OSWALDO MOURA. Tabela Permanente

a) 11(onze) empregos de Agente Administrativo, 801.S, o-

cupados por:

ANA MARIA ZANETTI
DAYCY HELENA ROCCO ROSSATO
DULCE ANTONIA MOTTA PROSPERI
ENILZE CRUZ PENA
IVETE APARECIDA ROSSINI
JEANETE DIAS MENDES DA SILVA
OLGA RAMINELLI
RENATO ALBERTO CARDOSO
SEBASTIÃO DE OLIVEIRA FERREIRA
VALTER CORREIA DE SOUZA
VANILDE MACIEL PINTO DA SILVA;

b) l(um) emprego de Técnico de Contabilidade, 1042.S, o-cupado por JORGE LACERDA TORRES;

c) l(um) emprego de Motorista Oficial, 1201.C, ocupado por SEBASTIÃO VIEIRA: e

d) l(um) emprego de Agente de Portaria, 1202.C, ocupado por LAZARO ROCHA.

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 545 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha - SUDHEVEA para igual Tabela da Universidade Federal do Parã - UFPA (Procs nºs 00600.016877/86-61 e 00600.002397/87-58):

a) 9 (nove) empregos de Agente Administrativo, 801.S, ocupa

dos por:

ANTONIO HORÁCIO DA SILVA
JANETE DO SOCORRO SANTOS PAIOL
LEDA SILVIA DE AGUIAP LÉDO
MARIA RENILDES CLIVEIRA ARAUJO
MARIA SILVANA CHEDIECK MARTINS
MARIA. TEREZA VIEIRA SANDOVAL
ROSANA RAMALHO DE MORÃES
SILVIA DE JESUS DA SILVA MAUÉS,
SOLANGE MARIA MARTINS VALENTE;

b) 1(um) emprego de Agente de Atividades Agropecuárias, 1007.C, ocupado por WILLIAN ALEXANDRE DA SILVA; e

c) 3(três) empregos de Agente de Portaria, 1202.B, ocupados por DEUZARINO DE SOUZA PEREIRA, GENTIL TAVARES CABRAL e MARIA RODRIGUES DE ARAUJO.

Nº 546 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por ADELCIDES VIEIRA DA CUNHA, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha - SUDHEVEA para igual Tabela do Ministério da Fazenda (Processos nºs 00600.016877/86-61 e 10167.000096/87-64).

Nº 547 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 4(quatro) empregos de Engenheiro Agronômo, 912.A, ocupados por ANTONIO RODRIGUES FERNANDES, AUGUSTO CESAR DE LIMA SANTOS, CESAR DE CASTRO e PAULO ROBERTO DE ANDRADE LOPES, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha - SUDHEVEA para igual Tabela da Faculdade de Ciências Agrarias do Pará - (Procs nºs 00600.016877/86-61 e 00600.002398/87-11).

Nº 548 Pedistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por MARIA DAS GRAÇAS BARBOSA DE SOUZA, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha - SUDHEVEA para igual Tabela da Escola Técnica Federal do Amazonas - ETFAM (Procs nºs 00600.016877/86-61 e 00600.013941/86-51).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA PEPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista o que determina o Decreto nº 91.756, de 07 de outubro de 1985, resolve:

Nº 556 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 2(dois) empregos de Motorista Oficial, 1201.B, ocupados por SILVANO DE JESUS MOURA e SILVIO JOSÉ CAIXETA, e 1(um) emprego de Motorista Oficial, 1201.A, ocupado por ANANIAS LOPES, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho para igual Tabela da Central de Medicamentos - CEME (Procs nºs 25000.009748/86 e 00600.001507/87-19).

Nº 557 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Motorista Oficial, 1201.C, ocupado por MESSIAS SALVADOR DIAS, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela da Central de Medicamentos - CEME (Procs nºs 25000.009748/86 e 28000.000195/87-13).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

Mariliani a Pol

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 111, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, reso<u>l</u> ve

por ilegalidade do ato, a Portaria nº 615, de 22 de outubro de 1985, pu blicada no Diário Oficial da União de 23 subsequente, que concedeu apo sentadoria a UANZELLER KLEBER WANZELLER, matrícula nº 1 633 617, no car go de Escrevente Juramentado, não remunerado nelos cofres públicos, da Justiça do antigo Distrito Federal (Processo MJ nº 17 691/85). PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

PORTARIA Nº 113, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Justiça, usando de suas atribui ções legais e tendo em vista o que consta a fls. 19 a 27 do processo MJ-022.349/86, resolve:

Designar os artistas GILBERTO PASSOS GIL MOREIRA e MARTINHO JOSÉ FERREIRA para integrarem, na qualidade de membros, a Comissão constituída, nos termos da Portaria MJ nº 561, de 12 de novembro de 1986, para coordenar, a elaboração do Guia Brasileiro de Fontes para a História da África, da Escravidão Negra e do Negro na Sociedade atual, a ser lançado por ocasião das comemorações do Centenário da Lei Áurea.

A presente portaria entra em vigor na data de sua pu

blicação. PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 108, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Secretário-Geral DO

MINISTERIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 078, de 24 de fevereiro de 1.987, RESOLVE:

Designar ARGEU RAMOS DA SILVA para exercer a função de confiança de Secretário de Modernização Administrativa, código LT-DAS-101.3, do Grupo Direção e Assessoramento Superior - DAS - 100, da Tabela Permanente deste Ministério.

HONÓRIO PEREIRA SEVERO

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usan do da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº $31\overline{L}$ de 24 de maio de 1985, RESOLVE

Nº 109 - Dispensar AZENY TEREZINHA BORGES PAIM PAMPLONA, Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32,do Qua dro Permanente deste Ministério, de substituta do Diretor da Divisão de Estudos e Projetos, código LT-DAS-101.2, do Departamento de Assuntos Judiciários.

Nº 110 - Declarar vago o cargo em comissão integrante da categoria de Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-102.1, de Assessora do Diretor-Geral do Departamento de Assuntos Judiciários, a partir de 06 de março de 1987, em decorrência da aposentadoría de sua titular, AZENY TEREZINHA BORGES PAIM PAMPLONA.

Nº 111 - Dispensar STENTOR DE VASCONCELOS REGO, Assistente, código DAI-112.3 (NS), do Diretor da Divisão de Instrução Processual do Departamento de Assuntos Judiciários, de substituto do Diretor da Divisão de Registro Judiciário, código DAS-101.2, do referido Departamento, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 112 - Designar MARINA LANDIM FERREIRA, Assistente Jurídico, có digo LT-SJ-1102, classe B, referência NS-13, da Tabela Permanente deste Ministério, para substituir o Diretor da Divisão de Registro Judiciário, código LT-DAS-101.2, do Departamento de Assuntos Judiciários, em seus impedimentos eventuais.

Nº 113 - Designar JOSEFA AUGUSTA DE MEDEIROS, Assistente, código DAI-112.3 (NS), do Diretor da Divisão e Estudos e Projetos do Departamento de Assuntos Judiciários, para substituir o referido Diretor, código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos eventuais.

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 235, de 17 de abril de 1985, RESOLVE

Nº 116 — Designar CRISTINA MENEZES DE ABREU, Agente Administrativo, có digo IT-SA-801, Classe Especial, referência NM-31, da Tabela Permanente do Departamen to de Imprensa Nacional, para substituir o Diretor da Diretoria de Racionalização Administrativa e Processamento de Dados, código LT-DAS-101.2, em seus impedimentos even

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 078, de 24 de fevereiro de 1987, RESOLVE

Nº 114 - Exonerar JOSÉ RENATO FERREIRA TORRANO, Delegado de Polícia Federal, la. classe, padrão IV, matrícula nº 2.324.491, do car go em comissão de Diretor da Divisão de Polícia Fazendária, código DAS-101.2, constante do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.649, de 19 de maio de 1976.

Nº 115 - Nomear EDMO D'AQUINO SALVATORI, Delegado de Polícia Federal, la.classe, padrão IV, matrícula nº 2.324.391, para o cargo em comissão de Diretor da Divisão de Polícia Fazendaria, código DAS-101.2, constante do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77-649, de 19 de majo de 1976.

HONORIO PEREIRA SEVERO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE-RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item V, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, resolve

Nº 270 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra a, da Constituição, combinados com o artigo 2º, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979, e artigo 3º, \$ 2º, do Decreto-lei nº 1.445, de 13 de fevereiro de 1976, com a redação dada pelo Decreto-lei nº 2.270, de 13 de março de 1985, com as vantagens da Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980 e com a Gratificação de Atividade Técnico-Administrativa, prevista no Decreto-lei nº 2.200, de 26 de junho de 1984, a MYRTES DA SÍLVA FERREIRA, no cargo de Bibliotecária, matrícula nº 0.75-2.185.051, classe Especial, referência NS-23, código NS-932, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MJ/AN nº 000175/87).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no Processo nº 002234, de 1987, RESOLVE

Nº 271 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, o candidato WALBER JERI CO RODRIGUES DE ARAÚJO, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Fernando Marcos da Silva Sousa, para ter exercício nos órgãos de lotação comum deste Ministério, no Distrito Federal.

A entrada em exercício, por parte do candidato ora ad mitido, dar-se- \tilde{a} durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação deste Portaria.

ODIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da atribuição que 1he foi conferida pela Portaria Ministerial nº 28, de 22/01/86 e da competência subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no Processo nº 010994, de 1986, RESOLVE

Nº 272 - Tornar sem efeito a admissão, sob o regime da legisla ção trabalhista, do candidato NOEVALDO BRAGA VIANA, efetuada pela Portaria nº 112, de 04/02/87, publicada no D.O.U. de 06 subsequente no emprego de Contador, código LT-NS-924, classe A, referência NS-05 por não haver comparecido dentro do prazo previsto para entrar em exercício.

ODIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da atribuição que 1he foi conferida pela Portaria Ministerial nº 28, de 22/01/86 e da competência subdelegada

pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de ou tubro de 1985, e tendo em vista açmanifestação da SEDAP, no Processo nº 014327, de 1986, RESOLVE

Nº 273 - Tornar insubsistente a Portaria nº 252, de 12/03/87, publicada no Diário Oficial de TM subsequente.

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Po \overline{r} taria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 274 - Declarar vago a função integrante da categoria de Direção e Assistência Intermediária, código DAI-112.3 (NS), de Assistente do Secretário de Contabilidade da Secretaria de Controle Interno, a partir de 19 de fevereiro de 1987, em decorrência da aposentadoria de seu titular, JOÃO BRAGA FERREIRA.

Nº 275 - Declarar vago a função integrante da categoria de Direção e Assistência Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Secretária Administrativa da Secretária de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, a partir de 19 de fevereiro de 1987, em decorrência da aposentadoria de sua titular, NADEJDA DEMIDOFF.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 454, de 24 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 276 - Dispensar ZENILDA FERNANDES ROCHA, Assistente de Controle Interno, código CI-1802, classe Especial, referência NM-32, da função de Assistente, código DAI-112.1 (NS), do Diretor da Divisão de Processamento da Secretaria de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, em virtude de ter sido designada para outra função.

Nº 277 — Designar ZENILDA FERNANDES ROCHA, Assistente de Contro le Interno, código CI-1802, classe Especial, referência NM-32, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1 (NS), da Secretária de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocu pantes do cargo ou emprego integrante da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

Nº 278 — Designar ANGELA COTTA DE SOUZA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-20, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.2 (NM), do Diretor da Divisão de Acompanhamento Físico-Financeiro da Secretaria de Administração Financeira da Secretaria de Controle Interno, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo lo, item IV, da Portaria Ministerial no 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 279 — Conceder dispensa, a partir de 01 de março de 1987, a LÍCIA VALERIA CORDEIRO COSTA CHIXARO do emprego de Datilógrafo, classe A, código LT-SA-802, referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-004634/87).

Nº 280 - Conceder dispensa, a partir de 18 de março de 1987, a SILVANA MACHADO PERES do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-004809/87).

Nº 281 - Conceder dispensa, a partir de 19 de março de 1987, a MARTA GOMES DA SILVA do emprego de Agente de Portaria, classe A,código LT-TP-1202, referência NM-03, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-004846/87).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PROCURADORIA GERAL DA JUSTIÇA DO TRABALHO

Secretaria da Procuradoria

PORTARIA Nº 49, DE 18 DE MARÇO DE 1987

O Diretor GERAL DA SECRETARIA DA PROCU-RADORIA GERAL DA JUSTIÇA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência concedida através da Portaria no 169, de 4 de agosto de 1983, RESOLVE rescindir, a pedido, o contrato de trabalho, a partir de 6.3.87, de MARCOS DE CARVALHO VIEIRA, Agente Administrativo, Côdigo LT-SA-801, Classe "A", referência NM-19, da Tabe la Permanente do Ministério Público do Trabalho.

ANA MARIA GARCIA LOPES Substituta

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 259, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, atendendo ao que propõe a Secretaria de Ciência e Tecnologia, RESOLVE:

Alterar a Portaria Ministerial nº 208, de 06 de março de 1987, fazendo constar que a missão para a qual foram designados os Tenentes-Coronéis QEM/CDEM JOSÉ CARLOS ALBANO DO AMARANTE e DEIRE JOSÉ RIOS ALVIM, terá a duração aproximada de 20 (vinte) dias e será realizada na ITÁLIA e INGLATERRA.

Permanecem válidas as demais condições de execução estabelecidas na referida Portaria.

LEONIDAS PIRES GONCALVES

Ministério da Fazenda

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Parágrafo Único do Artigo 19 do Decreto número 93.612, de 21 de novembro de 1986, resolve:

Nº 70 - Dispensar LUIZ ANTONIO MARTINS CESAR, do cargo de Diretor-Executivo da COMPANHIA PAULISTA DE CELULOSE - COPASE, para o qual foi designado pela Portaria-CEIPN nº 48 de 31 de dezembro de 1979.

Nº 71 - Designar JOSÉ TARCISO DOS SANTOS, para o cargo em comissão de Diretor-Executivo da COMPANHIA PAULISTA DE CELULOSE - COPASE.

Nº 72 - Dispensar JOSÉ TARCISO DOS SANTOS, do cargo em comissão de Administrador dos Acervos e Bens Remanescentes das Empresas Confisca das ao "Grupo Abdalla", por ter sido designado para outro cargo.

Nº 73 _ Atribuir ao Dr. MIGUEL CORREA LEITE, os encargos de Administrador dos Acervos e Bens Remanescente das Empresas Confiscadas ao "Grupo Abdalla", sem prejuízo de suas atuais atribuições.

WALTER BONINI

Delegacia do Ministério da Fazenda na Bahia

PORTARIA Nº 54, DE 16 DE MARÇO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA B \underline{A} HIA, no uso de suas atribuições,RESOLVE:

designar IVAN GUANAIS DE OLIVEIRA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Código ATN-3601, Classe 1, Padrão III, matrícula nº 2.252.993-0, do Quadro Permanente deste Ministério, para a função de Assistente do Delegado desta Delegacia, Código DAI-112.3 (NS), constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78, publicado no D.O.U. de 19 seguin te.

Delegacia do Ministério da Fazenda no Distrito Federal

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO
FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Porta-

ria do Secretário Geral nº 177, de 04 de julho de 1978, publicada no D.O.U. de 10 seguinte, RESOLVE

Nº 28 - DESIGNAR JOHN KENNEDY DE OLIVEIRA GURGEL, Agen te Administrativo, classe "A", referência NM-18, matrícula número 5.020.069, do Quadro Permenente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Material da Divisão de Administração desta Delegacia, código DAI-III.3(NM).

Nº 29 -DISPENSAR JOHN KENNEDY DE OLIVEIRA GURGEL, Agente Administrativo, classe "A", referência NM-18, matrícula número '5.020.069, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Atividades, Auxiliares desta * Delegacia, código DAI-111.1(NM).

JOSÉ ANTONIO DIAS

PORTARIA Nº 31, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Secretário-Geral nº 177, de 04 de julho de 1978, publicada no D.O. de 10 seguinte, RESOLVE,

DESIGNAR ROBÉRIO DE ALMEIDA PY, Agente Adminis trativo, classe "A", referência NM-17, matrícula nº 5.020.646-0, pa ra exercer a função de Chefe do Setor de Inativos e Pensionistas da Seção de Direitos e Deveres da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI-111.2(NM).

JOSÉ ANTONIO DIAS

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 176, de 25 de abril de 1986, do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 59 - Exonerar GENILMAR FONTENELLE RODRIGUES, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional 2ª classe, Padrão I, matrícula nº 3.002.616-4, do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Secretaria de Controle Financeiro do Setor Público - SECOF, transformado pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria $n^{\rm o}$ 176, de 25 de abril de 1986, do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 060 Nomear HERACLYDES AFONSO MACUGLIA, Técnico de Controle Interno, Classe S NS - 23, matrícula nº 3.006.833-9, para exercer o cargo em comissão código DAS-101.3, de Delegado do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 061 Exonerar HERACLYDES AFONSO MACUGLIA, Técnico de Controle Interno, Classe S , NS - 23, matrícula 3.006.833-9, do cargo em comissão código DAS-101.2, de Diretor da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional, no Estado do Rio Grande do Sul, transformado pelo Decreto nº 93.873 de 23 de dezembro de 1986.

Nº 062 Nomear JOSÉ LUIZ PEREIRA DE LIMA, Técnico de Controle Interno, Classe NS - 19, matrícula nº 3.006.661-1, para exercer o cargo em comissão código DAS-101.2, de Diretor da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Es tado do Rio Grande do Sul, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

ANDREA SANDRO CALABI

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 14, DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria no 235, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Pazenda, RESOLVE:

SUBDELEGAR COMPETENCIA ao Subprocurador-Geral da Fazenda Nacional HELIO GIL GRACINDO, para assinar Protocolo Pinanceiro, a ser fir mado entre a Repüblica Federativa do Brasil e a Repüblica Francesa, para o financiamento da compra de equipamentos médico-hospitalares para o Estado de São Paulo, no valor global de FP 240.000.000,00 (duzentos e quarenta milhões de francos franceses).

CID HERACLITO DE QUEIROZ

PORTARIA Nº 52, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 14, do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de

DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional MARCO ANTONIO MENEGHETTI para, nos termos do artigo 50 do Decreto no 89.309 , de 18 de janeiro de 1984, representar a União nas assembleias gerais or dinaria e extraordinária da Companhia Brasileira de Entrepostos e Comer

cio - COBEC, a se realizar no dia 20 de março corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em

CID HERACLITO DE QUEIROZ

PORTARIA Nº 53, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 235, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, RESOLVE:

Rerratificar a Portaria no Q48, de 13 de março de 1987, passara a ter a seguinte redação:

SUBDELEGAR COMPETÊNCIA à Procuradora da Pazenda Nacional ISA TANIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA, para assinar, em nome da Repüblica Federativa do Brasil, a garantia e demais documentos relativos à operação de crêdito externo, inclusive parecer final, a ser celebrado entre Centrais Eletricas Brasileiras S.A. — ELETROBRÃS e um consorcio de ban cos liderado por The Long Term Credit Bank Ltd., no valor de US\$ 59,155,622.45; ienes equivalentes a US\$ 33,778,954.15; ¥1,021,376,860.00 e US\$ equivalentes a ¥ 117,000,000.00, de principal.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

o DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77),

Nº 58 - RESOLVE conceder dispensa a MILTON BARBOSA DA SILVA, matrícula nº 2.015.411-9, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, la Classe, Padrão II, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Assistente, Código DAI-112.3, da Delegacia, no Distrito Federal.

Nº 59 _ RESOLVE dispensar MARLENE BARONTO SAMPAIO, matrícula nº 1.032.427-5, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de Che fe da Seção de Revisão, da Divisão de Coordenação e Contratos, Código DAI-111.3.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 275, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda, no 189 de 02 de abril de 1985, e em obediên cia as disposições contidas no Decreto no 1986. 795/81, resolve admitir de acordo com o regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Perma nente deste Ministério, os seguintes candidatos:

a) AGENTE ADMINISTRATIVO - LT-SA-801 "A" NM-17

BRASILIA/DF .

- YOSHIE ILZA KATO, matricula nº 5.024.343-8 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Alexandre Bristot Borges, ocor

decorrente da rescisao de contrato de Alexandre Bristot Borges, ocorrida em 01.12.86. (Processo nº 00600.001842/87-53).

- ISIS MIYUKI SATO, matricula nº 5.024.342-0 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Gil Luiz de Resende, ocorrida em 19.12.86. (Processo nº 00600.001842/87-53).

- FRANCISCO RICARDO DA SILVA, matricula 5.018.410-5 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Nadir Mara de Assis, ocorrida em 02.12.86 (Processo nº 00600.000812/87-57)

rida em 02.12.86. (Processo nº 00600.000812/87-57).

b) DATILOGRAFO - LT-SA-802 "A" NM-12

BRASILIA/DF

- SANDRA DA SILVA TRINDADE, matricula 5.024.341-1 vaga decorrente da rescisão de contrato de Gilberto Pedrosa gues, ocorrida em 09.12.86. (Processo nº 00600.001835/87-98).

CURITIBA/PR

- LEONICE SILVA QUAGLIA, matricula 5.024.337-3 em vaga decor rente da rescisão de contrato de José Rubélio Marques, ocorrida 05.01.87 (Processo no 00600.001837/87-13)
 - c) AGENTE DE PORTARIA LT-TP-1202 "A": NM-03

BRASILIA/DF

- GILDESIO OLIVEIRA DO NASCIMENTO, matrícula 5.024.340-3 em vaga decorrente da rescisão de contrato de José Alberto das Neves ,ocorrida em 05.11.86 (Processo nº 00600.001835/87-98).

1451

CURITIBA/PR

- PAULA LUCIA GUSSO BOZZA, matricula 5.024.336-5 em vaga de corrente da rescisão de contrato de Maria Elizandra de Souza Gomes, o-corrida em 05.01.87 (Processo no 00600.001837/87-13).

d) TECNICO DE CONTABILIDADE - LT-NM-1042 "A" NM-17

BELO HORIZONTE/MG

- AGDA DE ARAUJO SILVA, matrícula 5.024.338-1 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Maria Lúcia de Jesus, ocorrida em 12.05.86 (processo no 00600 006145/86-26)

12.05.86 (processo nº 00600.006145/86-26).

- NATALIA MARINHO POEIRAS, matricula 5.024.339-0 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Marisia da Silva Barreto, ocorrida em 12.05.86 (Processo nº 00600.006145/86-26).

e) MOTORISTA OFICIAL - LT-TP-1201 "A" NM-07

CUIABA/MT

- GONÇALO AVELINO, matrícula 5.024.335-7 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Jurandir de Lima, ocorrida em 12.06.86 (Processo nº 00600.013636/86-88).

A entrada em exercício por parte dos candidatos, ora admitidos, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

2ª Região Fiscal

PORTARIA DE 17 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDNETE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria n^2 319, do Secretário da Receita Federal, resolve:

 N° O57 - Designar REGINA MARIA MENDES MELO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3° Classe, Padrão I, matrícula n° 3.007.418-5, para exercer a função Código DAI-111.2(NS) de Chefe da Seção de Arrecadação e Informações Econômico-Fiscais, da Inspetoria da Receita Federal no Porto de Belém, constante do Decreto n° 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

JEFERSON RIBEIRO SALAZAR

5ª Região Fiscal

PORTARIA DE 17 DE MARÇO DE 1987

O Superintendente da Receita Federal-5º Região Fiscal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

 N° 53 - Designar MARÍLIA MEDINA PEIXOTO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 3, Padrão I, matrícula n° 3.007.364-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-112.3(NS), de Assistente do Inspetor da Receita Federal em Ilhéus, constante do Decreto n° 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

MĀRIO ALBERTINO NUNES

9.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 17 DE MARÇO DE 1987

O Superintendente da Receita Federal da 9a.Região Fiscal,usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n^2 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

 $n^{\rm g}$ 104 Considerar dispensado, a partir de 05.03.87, ARCANJO VALÉRIO DE LIMA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão II, ma trícula $n^{\rm g}$ 3.006.376-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Maringá-PR, constante do Decreto $n^{\rm g}$ 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 105 Dispensar, CÉLIA TEREZA BURGO, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão III, matrícula nº 3.006.090-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Arrecadação, da Agência da Receita Federal em Paranavaí-PR, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Maringá-PR, a partir da data de sua posse na nova função, para a qual foi designada, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O Superintendente da Receita Federal da 9a.Região Fiscal,usa<u>n</u> do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal e tendo em vista o dis posto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 106 Designar, CÉLIA TEREZA BURGO, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão III, matrícula nº 3.006.090-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, portadora do Diploma de Bacharel em Ciências So ciais, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários, da Divisão de: Ar recadação, da Delegacia da Receita Federal em Maringá-PR; em caráter pro visório; enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da categoria funcional correlata com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 107 Designar, NAZARÉ DE OLIVEIRA NEVES, Agente Administrativo Clas se S, referência NM-32, matrícula nº 5.015.872-4, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Arrecadação, da Agência da Receita Federal em Parana vaí-PR, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Maringá-PR, por inexistir servidor ocupante de cargo integrante da categoria funcional correlata e escolaridade exigida para a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 108 Designar, HELENA MARIA DE FARIA PERON, Agente de Portaria, Classe A, referência NM-09, matrícula nº 5.022.817-0, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Arrecadação, da Agência da Receita Federal em Cianorte-PR, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Maringá-PR, por inexistir ser vidor ocupante de cargo integrante da categoria funcional correlata e escolaridade exigida para a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

EGAR DIAZ

10ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 17 DE MARÇO DE 1987.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10º REGIÃO FISCAL , usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 30 seguinte, resolve:

Nº 109 Dispensar GILBERTO SOUZA FERNANDES, Auditor-fiscal do Tesouro Nacional, Classe 5, Padrão II, matrícula nº 2.425.967-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-112.3(NS), de Assistente do Chefe da Divisão de Tributação, da Superíntendência Regional da Receita Federal na 10º Região Fiscal, a partir da data de sua posse na nova função para a qual foi designado, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 110 Designar GILBERTO SOUZA FERNANDES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe S, Padrão II, matrícula nº 2.425.967-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, pera exercer a função Código DAI-111. 3(NS), de Chefe da Seção de Orientação e Consulta, da Divisão de Tributação, da Superintendência Regional da Receita Federal na 10a.Região Fiscal, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978

Nº 111 Dispensar JOSÉ LUIZ NOVO ROSSARI, Auditor-Fiscal do Tesouro Na cional, Classe S, Padrão II, matrícula nº 2.425.880-6, do Quadro Permanente do Ministerio da Fazenda, da função de Chefe da Equipe de Análise nº 304, Código DAI-111.3(NS), desta Região Fiscal, a partir da data de sua posse na nova função para a quel foi designado, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº 112 Designar JOSÉ LUIZ NOVO ROSSARI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe S, Padrao II, matrícula nº 2.425.880-6, do Quadro Permanente do Ministerio da Fazenda, para exercer a função Código DAI-112.3 (NS), de Assistente do Chefe da Divisão de Tributação, da Superintendên cia Regional da Receita Federal na 10ºRegião Fiscal, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

·Nº 113 Dispensar ENILZA DE CARVALHO NEUMANN, Auditor-fiscal do Tesouro Nacional, 2a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.000.598-1, do Quadro Permanente do Ministério de Fazenda, da função Código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Operações e Análise de Declarações, da Delegacia da Receita Federal em Pelotas, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de ja neiro de 1978.

Nº 114 Designar VLADIMIR TEIXETRA* DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrao I, matrícula nº 3.009.385-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI - 111.2(NS), de Chefe da Seção de Operações e Análise de Declarações, da Delegacia da Receita Federal em Pelotas, constante do Decreto numero 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

FLÁVIO OSÓRIO MARQUES

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O SECRETARIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo item II , da Portaria Ministerial nº 189, de 02 de abril de 1985, RESOLVE:

Nº 04 - Designar BENITA TEIXEIRA DE CARVALHO, para exercer a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Escrituração Patrimonial, da Secretaria de Contabilidade, do Grupo-Direção e Assessoramento Superior, código LT-DAS-101.1, de acordo com o Decreto nº 87.274, de 14 de junho de 1982.

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Nº 05 - Delegar competência à Diretora da Divisão de Escrituração Patrimonial, da Secretaria de Contabilidade, Sra. BENITA TEIXEIRA DE

CARVALHO, para supervisionar, orientar e coordenar as atividades da Di visão de Apoio Administrativo desta Secretaria de Controle Interno , po dendo praticar todos os atos necessários ao bom andamento dos trabalhos e inclusive assinar, juntamente com o ordenador, o pagamento de despesa.

RENATO CARRERI PALOMBA

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO **ABASTECIMENTO**

PORTARIA NO 106, DE 13 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABAS TECIMENTO (SUNAB), no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912 de 10.10.73, e tendo em vista o disposto na alínea \underline{b} do item 5 da Instrução Normativa DASP/Nº 46/75, resolve:

Designar MOISES LUPES DA SILVA, ocupante do emprego de Inspetor de Abastecimento LT-NS-937, Classe "B", da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Assistente do Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio de Janeiro, codigo 112.3, cous tante do Quadro Permanente desta Autarquia, em caráter provisório, en quanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das Categorias Funcionais correlatas com a referida função de acordo com o Decreto nº 78.117 de 22.07.76.

ALOÍSIO TEIXEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 06, DE 12 DE MARÇO DE 1987

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados SUSEP, usando das atribuições que lhe confere o artigo nº 36, incisos VIII e IX, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 60.459,de 13 de ma<u>r</u> go de 1967, e de acordo com o disposto no artigo 141 do Decreto-lei nº 2300, de 25 de novembro de 1986, RESOLVE: Designar MARGARIDA MARIA VIEIRA DE MIRANDA, Diretora do Departamento de Serviços Gerais, MARIA GUIMARÃES BARBOSA, Procuradora Autárquica, JOSÉ GOMES PINTO, Técnico de Contabilidade, MARIA CRISTINA DA SILVA MAIA CRUZ, Agente Administrativo, VALMIR MENDES VIEIRA, Agente Administrativo, servidores lotados na SUSEP, para, como membros efetivos e sob a presidência do primeiro, constituirem a Comissão Permanente de Licitações criada pela Portaria nº 2, de 09 de janeiro de 1968. II - Designar CARLOS PLÍNIO DE CASTRO CASADO, Assessor do Superintendente, e VILMA RIBEIRO GONÇALVES, Procur<u>a</u> dora Autárquica, servidores lotados na SUSEP, para, nos impedimentos efetivos, integrarem referida Comissão como membros suplentes. III- Dis pensar MUCIO VILELA DA SILVA, WALTER JOSÉ BARROS GRANEIRO, LUIZ JOAQUIM FRANCO GONÇALVES dos encargos junto a referida Comissão, por intermédio da Portaria nº 013, de 10 de janeiro de 1986 a qual $f\underline{i}$ ca revogada.

JOÃO REGIS RICARDO DOS SANTOS

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 7º item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 177 - Dispensar RAIMUNDA DA SILVA SANTOS, ocupante do em prego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referên cia NM-30, da função de substituto eventual do Delegado do Ministério da Educação no Território de Roraima, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Designar TERESA CRISTINA NOGUEIRA PAIM, Nº 1/8 - Designar lengua (Cristina Rodolfika Falm, Piotessota de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "C", do Governo do Território Federal de Roraima, para substituir o Delegado do Ministério da Educação no Território de Roraima, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários especialistics. eventuais.

Nº 179 - Dispensar, a pedido, a partir de 06 de março de 1987, ARNALDO LUIZ MIRO REBELLO, da função de confiança de Coordenador de Supervisão, Código IT-DAS-101.1, da Delegacia do Minis tério da Educação no Estado do Paranã, constante da Tabela Permanente

Nomear MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA MOURA, ocupante do cargo de Assistente Social, Código NS-930, Classe "S", Referência NS-23, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Pro gramação e Apoio Técnico, Codigo DAS 101. , da Delegaçia do Ministério da Educação no Estado da Sergipe, constante do Quadro Permanente deste

Nº 181 -Designar REGINA COELI DE ABREU BARROSO, Téc nica em Assuntos Educacionais da Secretaria de Educação e Cultura do Acre, para substituir a Delegada do Ministério da Educação no Estado do Acre, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 182 — Designar MALBA VILAS-BOAS MONTE, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Clas se "C", Referência NS-18, para substituir o Delegado do Ministério da Educação no Estado de Sergipe, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabe la Permanente deste Ministério, em seus impedimentos legais, tempora

JORGE BORNHAUSEN

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA NO 01, DE 19 DE MARCO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a necessidade de estabelecer maior racionalidade nos procedimentos administrativos internos do Departamento,

RESOLVE: I - Designar o servidor ANTÔNIO FERREIRA CÔRTES, ocupante da Fun-ção de Assessoramento Superior - FAS, nível VIII, para, sem prejuízo de suas atribuições, responsabilizar-se pela coordenação das ativida-

des e áreas afetas ao Gabinete do Departamento. II - As atividades e áreas a que se refere o ítem anter<u>i</u>or compr<u>e</u>

endem, basicamente:

a) - supervisão e gerência sobre as áreas daSecretaria do Gabinete e de Suporte Administrativo e de Pessoal;
b) - coordenação dos trabalhos desenvolvidos pelos orgãos de asses soramento, estudos e desenvolvimento de projetos especiais, bem como pelas ações de articulação e controle a nível sistêmico;
c) - Outras atividades de coordenação, supervisão, suprimento e controle compatíveis com grau de complexidade institucionalmente atribuído às ações de direção geral.

buído às ações de direção geral. III - No desempenho de suas atribuições o servidor ora designado reportar-se-a, imediatamente, ao Diretor-Geral do Departamento ou ao seu substituto legal.

IV - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

EMERSON JOSÉ DE ALMEIDA SANTOS

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observadas as disposições contidas no Decreto nº 86 795, de 28 de dezembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo 00600.002153/87-93, da Secretaria de Administração Pública da Presi dência da República, resolve

no 471
a) Autorizar a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhista, do candidato SINA NUNES DE ANDRADE, habilita do em concurso público, em Campo Grande-MS, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, em vaga decorrente da rescisão de contra to de trabalho de JOSÉ EPIFÂNIO ALVES DA SILVA, ocorrida em 28.02.85.

Normativa nº 58/76, do DASP, que o servidor ora admitido não poderá ter qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos contados da data da publicação do presente ato.

c) A entrada em exercício por parte do can didato dar-se-ã no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

Nº 472 - a) Autorizar a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhista, do candidato ALUISIO DE ANDRADE, habilitado em concurso público, em Rio Branco-AC, no emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM-07, da Tabela Tabela Contrata de Contrata NM-07 de Canada de Contrata NM-07 de Canada de Ca

cial, Codigo LT-TP-1201, Classe "A", Referencia NM-07, da Tabela Permanente deste Ministèrio, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de HELIO CAPPELLARI, occorrida em 14.02.87.

b) Determinar, de acordo com a Instrução Normativa nº 58/76, do DASP, que o servidor ora admitido não poderá ter qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos contados da data da publicação do presente ato.

c) A entrada em exercício por parte do candidato dar-se-ã no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

desta portaria.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que 1he foi

delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, resolve

Nº 473 - Declarar vago, a partir de 16 de março de 1987, o emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-12, ocupado por MISAEL GUERRA PESSOA DE ANDRADE, em virtu de de ter sido admitido no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, conforme Portaria nº 396, de 13 de março de 1987, publicada no Diario Oficial de 16 subsequente.

Nº 474 - Declarar vago, a partir de 19 de fevereiro de 1987, o emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-12, ocupado por DENISE SILVA DA COSTA, em virtude de ter sido admitida no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, conforme Portaria nº 253, de 18 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.004684/87-67, da DEMEC/SC, resolve

Nº 475 - Rescindir, a partir de 04 de março de 1987, o contrato de trabalho de TANIA MARA DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Departamento do Pessoal

Portaria

O Diretor do Departamento do Pessoal, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, RESOLVE:
№ 191, de 17.03.87 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista, no em prego de AGENTE ADMINISTRATIVO, LT-SA-801, o candidato habilitado em con curso público realizado pelo SEDAP/M.Tb., FRANCISCO JOSÉ DE ABREU MACHA DO, na vaga decorrente da movimentação de Elizabeth Cristina Baltazar Pinheiro Pinto (DOU de 21.10.86), em provimento que atende às disposições contidas do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981. A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-á durante o prazo

de 30 (trinta)- dias,contados a partir da data da publicação desta Port<u>a</u>

ria (Processo nº 00600.001856/87-68).

Carlos Cavalcante Pereira Marques

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA DE 06 DE MARÇO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos do artigo 33, alí nea "g" do Estatuto da mesma Universidade, resolve:

nº 308 I - Rescindir, a pedido, a partir de 05.01.87, o contrato de trabalho de Lucijane Serafim Paiva, cadastro nº 250511, ocupante do emprego de Agente Administrati - vo, código LTSA-0801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clínicas.

II - Em consequência, declarar vago o emprego supracitado. (Processo nº 23076.000248/87-26). George Browne Rego

PORTARIA DE 10 DE MARÇO DE 1987

Os Reitores da Universidade Federal de Pernambuco e Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o contido' nos Processos nºs 23076.003.579/86-19 e 23074-004.325/86-10, resolvem:

nº 322 Conceder Transferência, de acordo com o disposto nos artigos 27, 28 e 29 da Lei nº 4.881-A de 06.12.65 e artigos 17 e 19 do Decreto nº 59.676 de 06.12.66, a Maria da Conceição Sampaio de Souza, ocupante do emprego de Professor Adjunto, referência 03, da Tabela Permanente da Universidade Federal da Paraíba para a Universidade Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da aposentadoria do Professor Alfredo de Aquino Gaspar Neto, ocorrida em 16.05.81. (George Browne Rego e José Jackson Carmeiro de Carvalho)

PORTARIA DE 11 DE MARÇO DE 1987

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, No Exercício do Cargo de Reitor, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, § único do Decreto nº 85,487, de 11 de dezembro de 1980, resolve:

nº 335 admitir, sob o regime de quarenta (40) horas, no emprego de Professor Adjunto, referência 1, da Tabela Permanente desta Universidade, provimento que atende às exigências contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, os candidatos 'abaixo relacionados, habilitados e classificados em concurso público de provas e títu-

Centro de Ciências Exatas e da Natureza Departamento de Física Área de Física da Matéria Condensada Ol. Sandra Sampaio Viana, CIC nº 037.906.488/09, cadastro nº 287172, em vaga decorrente da aposentadoria de Bertoldo Kruse Grande de Arruda, ocorrida em 16/05/81.
O2. Fernando Jorge Sampaio Moraes, CIC nº 095.818.554/91, cadastro nº 287148, em vaga decorrente da aposentadoria de Paulo José Duarte, ocorrida em 21/05/81.

A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á no prazo de trinta (30) dias contados a partir da data da publicação desta portaria. (Processos nº 23076.006869/86-13 e 23076.005279/86-56). Maria Antonia A. Mac Dowell

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 86, DE 11 DE MARÇO DE 1987

O Diretor do Departamento Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

RESCINDIR, de acordo com a alínea "a", do artigo 482, da CLT, a partir de 11 de março de 1987, o contrato de trabalho de ADAUTO BECKHAUSER, ocupante do Emprego de Professor de Ensino Superior, código M-401, classe Adjunto, referência II, da Tabela Permanente desta Universidade, com base nos autos do Processo nº 23080.009562/86.

NITATO PARMA

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 1987

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 88 - RESCINDIR, a partir de 04 de março de 1987, o contrato de traba lho de LETÍCIA DE OLIVEIRA ALBANI, ocupante do emprego de Professor de $\overline{\text{en}}$ sino de $\overline{\text{P}}$ e II $^{\circ}$ grau, classe E, referência 3, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 89 - RESCINDIR, a partir de 10 de março de 1987, o contrato de trabalho de CARLOS ALBERTO ANTUNES MACIEL, ocupante do emprego de Professor de Ensino Superior, código SA-801, classe Adjunto, referência I, da Tabe la Permanente desta Universidade.

NILTO PARMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do processo nº 001407/87-21, resolve:

Nº 20.355- DISPENSAR, a pedido, a partir de 16 de março de 1987, RENATO HOHER, Agente Administrativo, LT-SA-801.S, referência NM.32, da função de Chefe da Seção Financeira do Departamento de Pessoal, código NM-DAI-111.2, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, para a qual foi designado pela Portaria nº 13.813, de 07.10.80, publicada no D.O. de 14.10.80.

Nº 20.356- DESIGNAR JOSÉ ALCIR RANGEL DE FIGUEIREDO, Agente Administrativo, LT-SA-801.C, referência NM.26, da Tabela Permanente, para exercer a função de Chefe da Seção Financeira do Departamento de Pessoal, código NM-DAI-111.2, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, criada pelo Decreto nº 75.693, de 06.05.75, publicado no D. O.de 08.05.75.(Processo nº 001487/87-21)

Nº 20.359 -AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Tra balhista, do candidato ALBANO MARCOS BASTOS PEPE, habilitado em Concurso 'Público de Títulos e Provas, no emprego de Professor Assistente, Referência 01, sujeito ao regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Filosofia-Centro de Ciências Sociais e Humanas, em vaga decorrente da exoneração de João Baptista Quaini, Portaria nº 19.955/86, de 01.09.86.

II - A entrada em exercício por parte do candidato dar-se-á no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria ' no Diário Oficial da União.(Processo nº 000006/87-45)

Nº 20.360 _AUTORIZAR a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhista, da candidata ENEIDA DE LOURDES GASPARETTO, habilitada em Concurso Público de Títulos e Provas, no emprego de Professor Auxiliar,Referência 01, sujeito ao regime de 40(quarenta)horas semanais de trabalho, na Tabela Permanente desta Universidade, junto ao Departamento de Educação Especial-Centro de Educação, em vaga decorrente da transferência para a Universidade Federal Fluminense de Maria de Lourdes Salazar Fagundes, Portaria nº 11.774/86,de 28.06.86.

II - A entrada em exercício por parte da candidata dar-se-á no prazo de 30(trinta)dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.(Processo nº 031864/86-41).

GILBERTO AQUINO BENETTI

- asta

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 67, DE 12 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que dispõe o artigo 18 do Regimento Interno, em observância ao que consta do Processo SEDAP $n^{\rm Q}$ 00600.016861/86-21; RESOLVE:

I - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista no emprego 'de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência 17, da Tabela Permanente desta Escola Técnica Federal de Santa Catarina, o candidato DANIEL WAGNER BEHR, habilitado em Concurso Público, em vaga decorrente da rescisão de contrato de traba - lho de seu ocupante MARCOS DAVI AURAS, ocorrida em: 04/08/86.

II - A entrada em exercício por parte do candidato, ora admitido dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria.

ALFEU HERMENEGILDO

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 051, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1987.

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Artigo 18, letra "j" do Regimento Interno desta Escola, e tendo em vista a indicação da CODERSEL/SEDAP, no Processo nº 00600.013062/85-30, resolve:

Admitir JOSÉ VICENTE SPARTANI, habilitado em Concurso Público, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de São Paulo, a partir de 23 de fevereiro de 1987, em vaga decorrente da demissão do Sr. Carlos Eduardo Wolf, ocorrida em 26 de setembro de 1986, publicado no Diário Oficial da União de 23 de outubro de 1986.

ANTONIO SOARES CERVILA

PORTARIA Nº 052, DE 23 DE FEVEREIRO DE 1987.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Artigo 18, letra "j" do Regimento Interno desta Escola, considerando o que consta do Processo nº 23000.022027/84-8, resolve

Admitir PAULO FRIGÉRIO, aprovado em Concurso Público, no emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Código LT-M-402, Classe "C", Ref. 1, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de São Paulo, no regime C.L.T., com carga horária de 20 (vinte) horas semanais, a contar de 17.02.87, na vaga decorrente da aposen tadoria do Sr. João Epifânio Lima Campos, conforme Portaria nº 117/84-GB, de 31 de maio de 1984, publicada no Diário Oficial da União de 19/06/84.

ANTONIO SOARES CERVILA

PORTARIA Nº 058, DE 25 DE FEVEREIRO DE 1987.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do Artigo 18, letra "j" do Regimento Interno desta Escola, e tendo em vista a indicação da CODERSEL/SEDAP, no Processo nº 00600.013062/85-30, resolve:

Admitir REGINA MARA BARBOSA DA SILVA, habilitada em Concurso Público, no emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Ref. 12, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de São Paulo, a partir de 24 de fevereiro de 1987, em vaga decorrente da demissão do Sr. Enrico Oliveira Brito, ocorrida em 16/11/83, conforme Portaria nº 181/83, de 08/11/83.

ANTONIO SOARES CERVILA

PORTARIA Nº 077, DE 26 DE FEVEREIRO DE 1987.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no exercício de suas atribuições legais, e, considerando a decisão proferida pelo Juízo da 17ª Vara da Justiça Federal, Seção de São Paulo, conforme consta do Processo nº 7636644/17, resolve

Admitir o Sr. NIVALDO BALDO, no emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402, Classe "C", Ref. 1, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de São Paulo, sob o regime da C.L.T. e com carga horária de 20 (vinte) ho ras semanais, a contar de 01.03.86, na vaga decorrente da rescisão do contrato de trabalho de Victor Manuel dos Reis, ocorrida em 01.02.82, conforme Portaria nº 10-1/87.

ANTONIO SOARES CERVILA

PORTARTA NO 114 DE 10 DE MARCO DE 1087

O DIRETOR·DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conforme a letra "j" do Artigo 18, do Regimento Interno, resolve:

Dispensar o Professor RUBEN ALBERTO DE SOUZA, da Tabela Permanente, Clas se "C", Referência 4, da Escola Técnica Federal de São Paulo, a partir de 01 de março de 1987.

Declarar a existência de uma vaga de Professor C-4.

ANTONIO SOARES CERVILA

Departamento de Pessoal

abaysto.

PORTARIA Nº 047, DE 18 DE FEVEREIRO DE 1987.

A CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA 'ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAU LO, tendo em vista a orientação traçada pelo Ofício-Circular Nº 31, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público,

R E S O L V E, promover o reajuste da lotação desta Escola, de conformi dade com os quadros anexos, em decorrência de redistribuição de 02 (dois) empregos enquadrados no sistema da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, ocorrida no segundo semestre do ano de 1985 e 1986.

ÓRGÃO: ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO

LOTAÇÃO: PORTARIA/MEC/373

GRUPO: MAGISTÉRIO - CÓDIGO M-402

de 28.08.84 D.O. de 30.08.84.

copico	DENOMINAÇÃO ,	Nº de fixo pre- visto na lotação	No de cargos transpostos ou transformados pa ra o quadro per- manente.	No de empregos transformados ou criados na tabe- la permanente,	Ny de vagos pre- vistos na lota- ção.	Nº de excedente à lotação.
M-402	PROFESSOR DE ENSINO DE 19 E 29 GRAUS	-				
	Professor Titular	-	- '	_	_	- 1
	Classe "E"	-	-	-	_	-
	Classe "D"		-	-	-	-
	Classe "C"	252	14	236*	2	- 1
1 1	Classe "B"	-	_	-	-	-
	Classe "A"	-	-	-	-	-
	(*) Redistribuidos 2 empregos na Classe "C", conforme Portarias DASP 000982, de 15.10.85 (D.O.U. de 17.10.85 en 9 2198 de 24.11.86 (D.O.U. de 26.11.86).					

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

— QUADRO COMPARATIVO —

- Comparação de cada dispositivo do texto constitucional vigente consolidado ao texto originário da Constituição de 1967 e à Constituição de 1946.
- Notas explicativas das alterações.
- Indice temático da Constituição vigente.

5.ª edição — 1986 Preço: Cz\$ 80,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas — Senado Federal — Anexo I — 22º andar. Telefone: 211-3578.

Encomendas mediante vale postal ou cheque visado pagável em Brasília, a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal — Brasília — DF — CEP 70160.

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

-3 ep ot 1

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

- O RESPONSÁVEL PETO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO-MTb, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve:
- Nº 274 Tornar sem efeito, em virtude de desistência e por não comparecimento à convocação, às Portarias a seguir relacionadas:
- a Portaria nº 006, de 09/01/87, publicada no Diario Oficial de 12 de janeiro de 1987, referente às admissões de:
- ANIONIO FACINDES MOREIRA, no empreço de Agente Administrativo, ódigo INT-SA-801, classe "A", referência NM-17, em Campo Grande-MS;
- MARIA RITA DE OLIVEIRA GAETI, no empreço de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, em Brasília-DF.
- b) a Portaria nº 030, de 15/01/87, publicada no Diário Oficial de 16 de janeiro de 1987, referente às admissões de:
- MARIA EFIGÊNIA PRIMO PRADO, no emprego de Agente Administrativo, códi go LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, em Brasília-DF;
- ELAINE MARTINS GARCIA, no emprego de Datilógrafo, códico L/I-SA-802, classe "A", referência NM-12, em Brasília-DF.
- O RESPONSAVEL PELO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DO TRABALHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, e das disposições contidas no Decreto nº
- Nº 275-I Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, nos empregos abaixo relacionados os seguintes candidatos habilitados em concurso público:
 - a)- Bibliotecário, código LT-NS-932, classe "A", referência NS-5.
 - Brasilia-DF
- 1 JAQQUELINE NEIVA DE LIMA STEPAHSKI, na vaga originária da rescisão de contrato de Mônica Valéria Nogueira Macedo, ocorrida em 01/02/87. (Processo nº 24000.000789/87).
 - b)- Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17.
 - Salvador-BA.
- 1 JOSÉ ATAIDE SAMPAIO PASSOS, na vaga originária da rescisão de contrato de Aloizio Borges de Souza, ocorrida em 12/06/86. (Processo nº 24150.004776/86).
 - · Fortaleza-CE.
- 1 MARCILIA BATISTA PIMENTEL, na vaga originária da rescisão de contrato de Hermelinda Marilia Pedrosa de Barros, ocorrida em 10/11/86. (Processo nº 24000. 012067/86).
 - Erasilia-DF.
- 1 ALCIDES DA SILVA FILHO, na vagá originária da rescisão de contrato de Erivan de Almeida Leal, ocorrida em 02/02/87. (Processo nº 24000.000717/87).
- 2 CUSUDES CAMPOS DE CARVALHO, na vaga originária da rescisão de contrato de Maria das Neves Tomé da Silva, ocorrida em 01/02/87. (Processo nº 24000.001003/
- 3 SUSANA GARDÊNIA GARCIA DE MENESES, na vaga originária da rescisão de contrato de Adriana Villela, ocorrida em 11/03/86. (Processo nº 24000.002357/86).
 - Campo Grande-MS
- 1 MARLI ARACUO DE CARVALHO, na vaga originária da rescisão de contrato de Dalila Conceição Montenário de Aguiar, ocorrida em 18/10/85. (Processo nº 24000. -01734/87) .
- c)- Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "A", referência NM-17.
 - Salvador-BA (DTM).
- 1 CELLA MARIA SILVA SOUZA, na vaga originária da movimentação a pedido de Maria das Graças Macedo de Brito, ocorrida em 21/10/86. (Processo nº 24000. 001412/87).
 - d)- Assistente Sindical, código LT-NM-1028, classe "A", referência NM-13.
 - Pamaiba-PI.
- 1 MARIA APARECIDA PAULINO CUNHA E SILVA, na vaga originária da rescisão de contrato de Ivan Machado Fortes Pacheco, ocorrida em 30/01/87. (Processo 24360.000212/87).
- e)- Identificador Datiloscópico, código LT-NM-1036, classe "A", referência NM-12.
- l JOAQUIM PAULO NETO, na vaga originária da rescisão de contrato de Eridam Ferreira Machado, ocorrida em 01/10/86. (Processo no 24000.012067/86).
 - f)- Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12.
 - Brasilia-DF.
- 1 SUZANA PANTOJA DA ROCHA, na vaga originária da rescisão de contrato de Angela Marta Ferreira, ocorrida em 31/07/86. (Processo nº 24000.006500/86).
- 2 ANIONIO FERNANDES R. NETO, na vaga originária da rescisão de contrato de Mary Mabel de Oliveira, ocorrida em 05/12/86.(Processo n9 24000.011804/86).
- 3 MAGDA MARIA FERREIRA LACERDA, na vaga originária da rescisão de contrato de Edison Maia Dias, ocorrida em 01/12/86. (Processo nº 24000.010916/86).
 - g)- Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-3.
 - Brasilia-DF.
 - 1 MARIA DO CARMO SILVA SOUZA, na vaga originária da rescisão de contra-

- to de Rita Ferreira LIma de Santana, ocorrida em 16/01/87. (Processo nº 24000. 000624/87).
- 2 GENILDA CONÇALVES DE MORAES, na vaga originária da rescisão de contra de Márcia Teixeira Soares, ocorrida em 16/01/87. (Processo nº 24000.000683/87).
- II A entrada em exercício por parte dos candidatos, ora admitidos, dar--se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data de publicação desta Portaria.
- O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO-MTb, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3631, de 31 de outubro de 1979, nos termos do artigo 12, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, resolve:
- Nomear, para exercerem, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público, o cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "A", referência NS-8, do Quadro Permanente deste Ministério:
 - Feira de Santana/BA.
- 1. JOSÉ BATISTA SANTANA, na vaga originária da dispensa, por justa causa, de Eduardo Augusto Ferreira de Abreu, a partir de 21/10/85. (Processo n9 001692/87).
 - Campo Grande/MS.
- 1. SIDINEI APARECIDO PEREIRA, na vaga originária da exoneração de Olga Portela, ocorrida em 06/02/86. (Processo nº 24240-000437/86). MAURO MOREIRA FILHO.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso IX., do Decreto nº 61 4.64, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

248 — Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 81, item da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Primeiro-Tenente QOEA UBIRATAN MACEDO, a contar de 16 de março de 1 987.

No 249 $_$ Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 81, item IV, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Coronel Aviador EURO CAMPOS DUNCAN RODRIGUES, a contar de 10 de março de 1 987.

Nº 250 - Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 1º, IV, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, a contar de 10 de março de 1 987, o Primeiro-Tenente QOEA ELIERSON VITORINO SORAGGI.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, ten do em vista o que consta do processo M Aer nº 14-01/R-463/87, resolve:

No 251 - Considerar promovido "post mortem" ao posto de Segundo-Tenente o Suboficial QSS BAS BCO CARLOS AUGUSTO KODEL, a contar de 02 de outubro de 1 986, data do seu falecimento, ocorrido em consequência de acidente sofrido em serviço, de acordo com o artigo 1º da Lei nº 5 195, de 24 de dezembro de 1 966.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de

acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 1º, item I, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Nº 252 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Especialista em Avião TOSIHIDE HAIACHI, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63; item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do De creto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço. Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao

NY 253 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Major Especialista em Comunicações SUEO SHIRAISHI, com a remuneração a que faz jus observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50; item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei número 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decre NO 253 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Major to-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7° do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de

acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei n^2 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1^2 , inciso I, do Decreto n^2 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 254 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Primetro-Tenente QOEA HELTON JOSÉ DÓRIA SILVEIRA, com a remuneração a que faz jus,

17. 1

na fotma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-lei nº 1 447, de 13 de feverero de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contár mais de 30 anos de serviço.

Nº 255 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Primeiro-Tenente QUEA HELVECIO ALBERTI, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

OCTAVIO JULIO MOREIRA LIMA

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL DA

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 023/SEC

Em 17 Mar 87

Proc. nº 50-01/1909/86 - ELIO TOSCANI - SO R/R, solicitando promoção ao posto de 2º Tenente. "INDEFERIDO, por não encontrar amparo na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, e contrariar o disposto no artigo 66 da Lei nº 5 774, de 23 de dezembro de 1971, em vigor à época de sua transferência para a Reserva Remunerada."

Proc. nº 50-01/1882/86 - ALEXANDRE LOREZONI - SO R/R; Proc. nº 50-01/1888/86 - ANTONIO GIUSEPPE DE CESARE - SO R/R; Proc. nº 50-01/2122/86 - ANACLETO SOARES - 1S Ref, todos solicitando promoção ao posto de 1º Tenente. "INDEFERIDO, por não encontrar amparo na Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, e contrariar o disposto no artigo 56, da Lei nº 4 902, de 16 Dez 65, em vigor à época de sua transferência para a Reserva Remunerada " rência para a Reserva Remunerada."

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL DA AERONAUTICA, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 19, inciso II, da Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte, e de acordo com o artigo 49 § 39 da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, a vista do que consta do Processo número 06.02/242/80, R E S O L V E:
Nº 338 — Alterar a situação na inatividade do ser Nº 338 - Alterar a situação na inatividade do ser vidor SZMUL JAKOB GOLDEBERG, matrícula número 2 202 884, considerado apo sentado pela Portaria nº 972/DIRAP, de 04 de novembro de 1980 (DO de 14 de Nov 80 - Seção II), no cargo de Assistente de Ensino Superior, código EC-503.19, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para, nos termos do presente Ato, considerã-lo inativado a partir de 28 de novembro de 1985, de conformidade com a legislação aplicada no ato ora retificado, no car go da classe de Professor Assistente do Ensino Superior (regime 40 ho considerado do Magistério da Aeronáutica, a que fora ras), Referência 04, do Quadro do Magistério da Aeronautica, a que fora promovido pela Portaria nº 826/DIRAP/86 (DO 06.06.86 - Seção II), com e feitos financeiros a partir de 28 de novembro de 1985 (art. 49 §§ 39 59 da EC. nº 26/85).

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL DA AERONÁUTICA, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 19, in ciso II, da Portaria Ministerial número 17/6M3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte, e de acordo com o artigo 49 § 39 da Emenda Constitucional número 26, de 27 de novembro de 1985, tendo em vista o que consta do Processo número 0002/019/80, R E S 0 L V E: Nº 339 — Alterar a situação na inatividade do servi dor JOFRE TORRES DO NASCIMENTO, matrícula número 1 555 286, considerado 7 aposentado pela Portaria nº 881/DIRAP, de 13 de outubro de 1980 — (DO de 30.10.80 — Seção II), no cargo de Mestre, código A-1801.13A, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para, nos termos do presente Ato, considerã-lo inativado a partir de 28 de novembro de 1985, de conformidade com a le gislação aplicada no ato ora retificado, no cargo de Mestre, ART-707, clas O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL gislação aplicada no ato ora retificado, no cargo de Mestre, ART-707, clas se Especial, Referência NM-30 da Categoria Funcional de Artifice de Aeronáutica, a que fora promovido pela Portaria nº 826/DIRAP/86 (DO 06.06.86 - Seção II), com efeitos financeiros a partir de 28 de novembro de 1985 (Art. 4º §§ 3º e 5º da EC nº 26/85).

> No imp. Brig do Ar - SERGIO LUIZ MILLON Vice-Diretor

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Saude, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com reda ção dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984 e, tendo em vista o que consta do Processo nº 25.403.001621/86, resolve: Nº 108 - Conceder exoneração a ANTONIO VIDAL ÁSSIMOS, a partir de 01 de fevereiro de 1985, do cargo de Assistente Social, Código NS-930, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Permanente do Ministério da Sau de.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência de une foi delegada pelo becreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com a redação dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984 e, tendo em vista o que consta no Processo nº-25.001.01293/87, resolve:

Conceder dispensa a MARIA DO CÉU OLIVEIRA SÁ, a partir Nº 109 - Conceder dispensa a MARIA Do CEO OBITATION OF A CONCEDE DISTRIBUTION OF A CONCEDENT OF tério da Saúde.

O Ministro do Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com reda ção dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984 e, tendo em vista o que consta do Processo nº 25.000.000955/87, resolve:

Nº 110 - Conceder dispensa a SILVIO GONCALVES REGO, a partir de 02 de março de 1987, do emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Clas se "A", Referência NM-14, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde.

O Ministro do Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com reda ção dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984 e, tendo em vista o que consta do Processo nº 25.413.000057/87, resolve:

Conceder dispensa a EDNA MARIA GUERREIRO DO NASCIMEN TO, a partir de 21 de fevereiro de 1987, do emprego de Auxiliar de Enfermagem, Código LT-NM-1001, Classe "A", Referencia NM-19, da Tabela Permanente do Ministério da Saude.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com reda ção dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984 e, tendo em vista o que consta do Processo nº 25.405.000146/87, resolve:

Conceder dispensa a RODNEY SOARES, a partir de 03 de Nº 112 - Conceder dispensa a RODNEY SOARES, a partir de 03 de fevereiro de 1987, do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código LT-NM-1006, Classe "B", Referência NM-13, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 7º, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do <u>Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979 e, tendo em vista o que consta do processo nº 25.000.001055/87, resolve:</u>

Nº 113 - Conceder dispensa, a partir de 02 de fevereiro de 1987, a LIA CELI FANUCK, Assistente Jurídico, da função de confiança de Che fe do Serviço Consultivo da Divisão Legal, Código LT-DAS-101.1, da Se cretaria Nacional de Vigilância Societa de Che cretaria Nacional de Vigilância Sanitária.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competencia que 1he foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com reda ção dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984 e, tendo em vista o que consta do Processo nº 25.000.001055/87, resolve:

Nº 114 - Conceder dispensa a LIA CELI FANUCK, a partir de 02 de fevereiro de 1987, do emprego de Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102, Classe "S", Referência NS-23, da Tabela Permanente do Ministério da Saude.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO, no uso ompetencia que lhe foi atribuída pelo Artigo 72, item II, do Decreto nº 77.336, de 25.03.76, alterado pelo Decreto nº 83.844. de 14.08.79.

RESOLVE:

nº 047-P Dispensar MARCOS EVANGELISTA NERY SARATVA, da função de confiança de Coor denador da Coordenadoria de Comunicação Social, código LT-DÁS-101.2, deste Instituto. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

nº 048-P Designar CECI ANETT DE ALMEIDA, servidora da Campanha Nacional Contra Tuberculose, a disposição deste Instituto, para exercer a função de confiança Coordenador da Coordenadoria de Comunicação Social, código LT-DAS-101.2, da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto nº 86.770, de 22 de de zembro de 1981.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO DE MELLO KERTÉSZ

Departamento de Pessoal

PORTARIA NO 08-DP, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 45-P, de 12.03.87, publicada no D.O.U. de 13.03.87, RESOLVE:

Rescindir o contrato de trabalho da servidora ELCY PEDROSO, ocupante de <u>em</u> prego de Administrador, código LT-NS-923, classe "C", referência NS-17, da <u>Tabela</u> Permanente deste Instituto, com data retroativa a 01 de junho de 1986, em virtude da mesma ter sido aposentada pelo INPS.

FERNANDO JOSÉ LUZ BRASIL

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Lei nº 5.227, de 18 de janeiro de 1967, e o que estabelece o Decreto nº 93.537, de 05 de novembro de 1986, RESOLVE:

Nº 33 - I - Dispensar JOSÉ MÁRIO DE OLIVEIRA RAMOS e DANIEL SAHAGOFF das funções de membro representante e de suplente do representante, respectivamente, da Confederação Nacional da Indústria no Conse lho Nacional da Borracha - CNB;

II - Designar DANIEL SAHAGOFF e CEZÁRIO MARTINS RUIZ representantes da Confederação Nacional da Indústria - CNI, na qualida de de titular e suplente, respectivamente, no Conselho Nacional da Borracha - CNB.

Nº 34 - Designar FLÁVIO DA COSTA BRITO e RAUL JORGE LEÃO BRA SIL representantes da Confederação Nacional da Agricultura - CNA, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, no Conselho Nacional da Borracha - CNB.

Nº 35 - Designar EDGARD MÁRIO DE MEDEIROS SOBRINHO e FRANCIS CO RAIMUNDO COIMBRA LOBATO representantes da Confederação Nacional do Comércio - CNC, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, no Conselho Nacional da Borracha - CNB.

Nº 36 - Designar JOSÉ ROBERTO DA COSTA E ALAMIR MESQUITA representantes da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, na qualidade de titular e suplente, respectivamente, no Conselho Nacio nal da Borracha - CNB, em substituição a FRANCISCO JOSÉ LUDERITZ DE MEDEIROS e JOÃO CARLOS DE SOUZA CARVALHO.

O Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 6º parágrafo único do Decre to nº 77.339, de 25 de margonde 1976, RESOLVE:

Nº 37 - Designar ORIPES RODRIGUES COMES, Diretor de Produção do Instituto Brasileiro do Café - IBC, para substituir o Presidente da tarquia durante o seu afastamento por motivo de viagem ao exterior, período de 04 dias, a partir de 20.03.87.

JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO

INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL

ATOS DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 91 DE 16 DE MARÇO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL, usando das atribuições que lhe confere o artigo 158, nº 10, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelentíssi mo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, resolve dispensar a pedido ARNALDO BARBOSA MACIEL FILHO da função de confiança de Diretor do Departamento de Administração desta Autarquia, Código LT-DAS. 101.2.

JOSÉ RIBEIRO TOLEDO FILHO

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 16 DE MARÇO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº DIRAD-14, de 18 de junho de 1986,

Nº 77 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, alterado pela Lei nº 6.481, de1977; no inciso II, do artº 180, da Lei nº 1.711, de 1952, coma redação dada pela Lei nº 6.732, de 1979; no artº 5º, da Lei nº 7.146, de 1983, e no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário NILSON SANTOS, da extinta Agência Local de Curitiba, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos da Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, referente a oitenta pontos percentuais; da Gratificação de Função, correspondente ao código DAI-111.3 (NS), e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26696.000037/87).

Nº 78 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, coma redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no inciso I, do artº 180, da Lei nº 1.711, de 1952, alterado pela Lei nº 6.732, de 1979; no artº 3º, do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, e no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário OSWALDO ANTONIO ZELIBONI, da extinta Agência Local de Catanduva, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-32, do cargo de Agente Administrativo, acrescidos da Gratificação de Função, código DAI-111.2 (NS); da Gratificação pelo Desemepnho de Atividades de Apoio, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26682.000002/87).

Nº 79 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do arto 176; na alínea "a", do inciso I, do arto 178, da Lei no 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei no 6.481, de 1977; no arto 50, da Lei no 7.146, de 1983; no inciso II, do arto 184, da Lei no 1.711, de 1952, conforme disposto naLei no 6.701, de 1979; no arto 10, da Lei no 4.345, de 1964, ao funcionário RUY DE ARAUJO BARBOSA, lotado na Administracão Central, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Café, acrescidos do percentual de vinte por cento; da Gratificação de Atividades Específicas de Café, nopercentual de vinte por cento, e do percentual de trinta por cento, correspondente a seis glinglênios, observando-se o limite estabelecido no § 20, do arto 102, da Constituição Federal de 1969 (Proc. 26612.000019/87).

Nº 80 — DECLARAR APOSENTADO COMPULSORIAMENTE a partir de 17 de fevereiro de 1987, com fundamento no inciso I, do artº 176; no inciso II, do artº 178, noartº 187, da Lei nº 1.711, de 1952, alterados pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 3º, do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, o funcionario JORCELI CREPALDI, lotado na Agência Regional de Londrina, mediante percepção deproventos proporcionais ao tempo de serviço, à razão de vinte e sete trinta e cinco avos, calculados sobre os vencimentos da referência NM-25, do cargo de Agentede Portaria, acrescidos da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, e do percentual de vinte por cento, correspondențe a quatro quinquênios (Proc. 26690.000123/87).

Nº 81 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no inciso II, do artº 180, da Lei nº 1.711, de 1952, alteradopela Lei nº 6.732, de1979; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 5º, da Lei nº 7.146, de 1983, ao funcionário JOSE LOPES SALGADO, lotadona Agência Regional de Caratinga, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos da Gratificação de Função, código DAI-111.2 (M); da Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, referentea oitenta pontospercentuais, e do percentual de trinta e cinco por cento, correspondente a sete quinquênios (Processo 26640.000041/87).

Nº 82 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, alterados pela Lei nº 6.481, de 1977; no inciso II, do artº 184, da Lei nº 1.711, de 1952, conforme disposto na Lei nº 6.701, de1979, no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 50, da Lei nº 7.146, de 1983, ao funcionário JOÃO BATISTA GODINHO, Inspetor de Cafe, referência NS-24, lotado na Agência Regional de Maringã, mediante percepção de proventos integrais, acrescidos do percentual de vinte por cento, e mais a Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, referente a oitenta pontos percentuais, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26643.000001/87).

Nº 87 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 5º, da Lei nº 7.146, de 1983; no inciso II, do artº 184, da Lei nº 1.711, de 1952, conforme disposto na Lei nº 6.701, de 1979; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionario LUIZ INACIO PEREIRA, da extinta Agência Local de Fortaleza, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos do percentual de vinte por cento; da Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, no percentual de oitenta por cento, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26676.000012/87).

Nº 92 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 5º, da Lei nº 7.146, de 1983, ao funcionário JULIO CANET FILHO, da extinta Agência Local de Curitiba, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-23, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos da Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, referente a sessenta pontos percentuais, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26696.000011/87).

Nº 93 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 5º, da Lei nº 7.146, de 1983, ao funcionário LAERTE NUNES DINIZ, da extinta Agência Localde Curitiba, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-23, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos da Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, referente a sessenta pontos percentuais, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26696.000003/87).

Nº 94 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na linea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711 de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 50, da Lei nº

7.146, de 1983, ao funcionário JOÃO HENRIQUE DE OLIVEIRA, da extinta Agência Local de Goiânia, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-23, do cargo de Inspetor de Café, acrescidos da Gratificação de Atividades Específicas de Café, referente a sessenta pontos percentuais, e do percentual de trinta por cento, correspondente a seis quinquenios (Proc. 26668.000146/86).

Nº 95 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 50, da Lei nº 7.146, de 1983; no inciso II, do artº 184, da Lei nº 1.711, de 1952, conforme disposto na Lei nº 6.701, de1979; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário BENEDITO ASTORINO, lotado na Agencia Regional de São Paulo, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos dopercentual devinte por cento; da Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, no percentual de oitenta por cento, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios, observando-se o limite estabelecido no § 29, do artº 102, da Constituição Federal de 1969 (Proc. 26680.000261/87).

JOSÉ FERNANDO DA SILVA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 392, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DAS MINAS E ENERGIA, usando da com petência que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve

Dispensar, a pedido, a partir de 23 de março de 1987, o Engenheiro IACO LOBO DE SOUZA, da Função de Assessoramento Superior - -FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada . no D.O.U. de 08 seguinte, resolve:

Nº 391 — a) Dispensar, a pedido, a partir de 28 de fevereiro de 1987 , JANET MARTINS DOS SANTOS CRUZ do emprego de Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19 da Tabela Permanente deste Ministerio, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral.

b) Dispensar, a pedido, a partir de 05 de março de 1987, FRANCISCO DE ASSIS DE OLIVEIRA, do emprego de Técnico em Recursos Minerais, Código LT-NM-1016, Classe "A", Referência NM-13 da Tabela Permanente des te Ministério, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral.

Nº 393 - Dispensar, a pedido, a partir de 23 de março de 1987, IACO LO BO DE SOUZA do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Clas se "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, lota cão da Secretaria-Geral.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que the foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 33.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta no MEMO/CISET/GAB/014/87,

Nº 91 - I - Nomear MARIA DO PERPETUO SOCORRO LOBATO MACIEL, ocupante do cargo de Técnico de Controle Interno, código CI-1.801, do Quadro Permanente do Ministério do Interior, para exercer a função de confiança de Assessor, código DAS-102.1, da Secretaria de Controle Interno, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

II - Considerá-la, em consequência, exonerada da função de confiança de Diretor, código DAS-101.1, da Divisão de Processamento da $S\overline{e}$ cretaria de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, $p\overline{a}$ ra a qual fora nomeada pela Portaria nº 449/GM, de 11.12.86.

0 MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 25, paragrafo único do Decreto nº 411, de 08 de $j_{\underline{a}}$ neiro de 1969, resolve:

NO 93 — I - Designar PAULO, ERICO MORAES GUEIROS para exercer a função de membro do Conselho Territorial do Amapa, com mandato de dois anos, como representante da Superintendência do Desagraplvimento da Amazonia-SUDAM.

IT: Conceder dispensa, em consequência, da respectiva função a CARLOS JEHA KAYATH, designado pela Portaria nº 454/GM, de 28 de novembro de 1985.

RONALDO COSTA COUTO

PORTARIA NO 092 DE 19 DE MARÇO DE 1987.

O MINISTRO DO ESTADO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições, resolve:

I - Designar o Doutor VIGOLVINO WANDERLEY MARIZ e Doutor RUI SANTOS DA SIL VA, para integrarem a Comissão Especial de que trata a Portaria nº 28, de 3 de fevereiro de 1987, na qualidade de Titular e Suplente, respectivamente, representantes do Estado do Rio Grande do Norte.

II - Dispensar, em consequência, os Doutores MANUEL DE MEDEIROS BRITO E GI $\underline{\textbf{L}}$ VAN COSTA DE AZEVEDO das respectivas funções.

RONALDO COSTA COUTO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

RETIFICAÇÕES

Nas Portarias DP/MINTER nºs 47 e 48 de 05.02.87, publicadas no D.O.U. de 09 de fevereiro subseqüente página 644, onde se \hat{le} : LT-M-401, LT-M-601, LT-M-601, LT-M-601, LT-M-400.

Nas Portadas DP/MINTER nOs 71,74,75, 82 e 87, de 25.2.87, pu blicadas no D.O.U. de 27 de fevereiro subsequente páginas 1039, 1040 e 1041, onde se lê: LT-M-401, LT-M-601 e LT-M-600, leia-se: LT-M-601, LT-M-402 e LT-M-400.

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 109 - Dispensar, a pedido, a partir de 16 de março de 1987, REGINA MARA DIAS GALYÃO, do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente desta Autarquia, para a qual fora admitida pela Portaria nº 09/SUP, de 13 de janeiro de 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-DESTE (SUDECO), no uso das atribuições que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:

'Nº 110 - Designar AFRĀNIO SILVA PAIVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer a função de Secretário Administrativo, co digo DAI-111.1, do Departamento de Serviços Basicos, da Tabela Perma nente desta Autarquia, e, em consequência, dispensa-lo da função de Se cretário Administrativo, codigo DAI-111.1, da Coordenadoria Regional de Defesa Civil, para a qual fora designado pela Portaria nº 131/84/SAA, em atendimento à Papeleta nº 005/87/DSB/SAO.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), no uso de suas atribuições legais, de conformidade com o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e ten do em vista a autorização constante do Processo nº 00600.015720/86-63, resolve:

Nº 111 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente desta Autarquia, a candidata habilitada em concurso público, no Distrito Federal, ROSĀNGELA MARIA FERREIRA GOMES, em vaga decorrente da movimentação de CLAUDIO MARCELO PEREIRA ROCHA, occorrida em 31 de outubro de 1986, conforme Portaria no 2.025-f/ SRH/SEDAP.

A candidata terã o prazo de 30(trinta) dias apos a publicação desta portaria no D.O.U. para entrar em exercício.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), no uso de suas atribuições legais, de conformidade com o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e ten do em vista a autorização constante do Processo nº 00600.012389/86-75, resolve:

Nº 112 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente desta Autarquia, a candidata habilitada em con curso público, no Distrito Federal, MARCIA CRISTINA FERNANDES BURKHARDT, em vaga decorrente da dispensa de MARCELO AVIANI RIBEIRO, ocorrida em 04 de setembro de 1986, conforme Portaría nº 143/SUP.

A candidata terã o prazo de 30(trinta) dias apos a <u>publica</u> ção desta portaria no D.O.U. para entrar em exerçício. O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA ESCIAO CENTRO-DESTE (SUDECO), no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo no 28.700-000817/87, resolve:

Nº 113 — Dispensano, et pedido, a partir de 16 de manço, de 1987, HELENA KAZUMI SAMBUICHI, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente desta Autarquia, para o qual fora admitida pela Portaria nº 074/SAA/84, bem como da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, designada pela Portaria nº 095/SAA, de 18 de setembro de 1984.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUDECO), no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta da Papeleta nº 015/SUP/GAB, resolve:

Nº 114 — Dispensar, a partir de 28 de fevereiro de 1987, MAURICIO AL VES DIAS, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", Referencia NM-19, da Tabela Permanente desta Autarquia, para o qual fora enquadrado pela Portaria nº 1.256/86, da Secretaria de Pesso al Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

ANTONIO MENDES CANALE

Ministério das Comunicações

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 23, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Secretário Geral do Ministério das Comunicações, usando competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 897, de 18 de dezembro de 1979, resolve:

Designar CINTIA VEIGA DE FREITAS BRANT, para substituir o Coordenador da Coordenadoria de Telecomunicações Regionais da Secretaria de Assuntos Internacionais da Secretaria Geral, Código LT-DAS-101.1, em suas faltas ou impedimentos eventuais.

PAULO ROBERTO DE ABREU CHAGAS Secretario Geral Substituto

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 702, de 28 de agosto de 1975, resolve

la Portaria Ministerial nº 702, de 28 de agosto de 1975, resolve Nº 391 - I - Dispensar MARIA DO AMPARO PAZ RIBEIRO da função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Controle e Execução de Pagamento do Departamento de Pessoal, Código DAI-111.1, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, tendo em vista a sua movimentação para outro Orgão.

II - Designar LILIAN MEIRE NEVES DA SILVA COSTA, Agen te Administrativo, Código LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Controle e Execução de Pagamen to do Departamento de Pessoal, Código DAI-111.1, do Quadro Permanen te do mesmo Ministério. te do mesmo Ministério.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições e observado o contido no Oficio-Circular SEPEC/DASP no 31, de 18 de junho de 1980, resolvě

Nº 392 - Promover o reajustamento da lotação deste Ministério, de conformidade com os quadros anexos, em decorrência de redistribuições ocorridas no período de/19.7.86 a 31.12.86.

RUITER DOS REIS ROSA

ANEXO TT - 101 MODELO

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (Artigo 23, item II, do Decreto no 84.669, de 29.4.80)

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES
(MINISTÉRIO, ORGÃO INTEGRANTE DA P.R., ORGÃO AUTÓNOMO OU AUTÁRQUIA)

2. GRUPO: SE							•			
	<u> </u>		AÇÃO AN				. 5	ITUAÇÃO	NOVA	
		CLA	5 S E S			CLASSES				
CATEGORIA FUNCIONAL	- A	В	С	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	c 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
AGENTE ADMINISTRATIVO	642	490*	333**	163;;.	1.628	653	488	325	162	1.628
LOTAÇÃO: Portaria DP/MC nº 625, de 21.8.86, D.O. de 25.8.86. * Redistribuídos para este Orç 1.746/86.	no pelas	Portari	ns DASP	nos 1.4	5 e 1.44	4/86, re	-ificad:	pela Po	rtaria 5	DAP no
Classe "B" (+) 10 cargos Classo "C" (+) 12 cargos Classe "S" (+) 01 cargo ** Redistribuídos deste Orgão	elas Por	arias D	ASP nos	197 e 1.	51/86. t	brnadas	sem efe	to pelas	Portari	s DASP
nos 1.243, 1.518, 1.525 e 1 Classe "C" (+) 01 cargo Classe "S" (+) 04 cargos ••• Redistribuídos deste Orgão; Classe "S" (-) 02,cmmos	529/86.					2 1.822/				. •

AHEXO III - 10 * MODELO

LOTAÇÃO: AJUSTA DENTOS SUBSECÜENTES DA DISTRIBUÇÃO POR CLASSES (Artigo 23, item II, do Decreto nº 84.669, de 29.04.80)

MINISTERO, CLES INTEGRANTE DA P.R., ORGÃO AUTÓNOMO DU AUTÁRQUIA)

2. GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES - SA-800

*		SITU	CAO AN	TERIOR						
• •		CLAS	SES			CLASSES				
CATEGORIA FUNCIONAL	. А	Ð	С	ESPECIAL.	TOTAL	A 40%	B 30%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
DATILOGRAPO LOTAÇÃO: Portaria DP/MC nº 625,	225	168*	111	- 55	559	226	167	111	55	559
de 21.8.86, D.O. de 25.8.86 Redistribuído deste Orgão pela Classe "B" (+) Ol cargo	Portario	DASP n	309/86	tornad	sem efe	ito pela	Portar	a DASP r	1.403/	16.

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUBSECÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (Artigo 23, item II, do Decreto nº 84.669, do 29.04.80)

1. MINISTÉRIO DAS COMUNICACÕES

(MINISTÉRIO CÁGÃO INTEGRANTE DA P.R., ORGÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA)

2. GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS-900

		SITU	ACAO AN	TERIOR			· sı	TUAÇÃO	AVON	
	•	CLAS	SSES		1		CLA	SSES		
CATEGORIA FUNGIONAL	Α	, B	c	ESPECIAL.	TOTAL	A 40%	B 30%	¢ . 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
ARQUITETO * Redistribuldo para este Orgão p Classe "B" (+) 01 emprego	- cla Port	01* iria SED	 NP NP 1.	- 33/86	01	01	- 1	- :		01
TECNICO EM ASSUNTOS CULTURAIS. LOTAÇÃO: POTENTIA DASP Nº 16, de 5.1.79, D.O. de 11.1.79. * Redistribuïdo para este Orgão p	07* ela Port	02 eria SED	01 P nº 2.	- 78/86.	10	04	03	02	01 '	. 10
Classe "A" (+) 01 emprego				h .			,			

ANEXO III - 11 + MODELO LOTAÇÃO -- AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (Artigo 23, item III, do Decreto nº 84,669, de 29.04.80)

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES LMINISTÉRIO, URGÃO INTEGRANTE DA P.R., DRGÃO AUTÔNOMO OU AUTAROUIA)

z. GRUPO. OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM-1000

· 			SITUAÇ	ÃO	ANTE	RIOR				SITUAC	io. , 1	AVO	<u> </u>
		·		LASSE	s					CLAS	SES		
CATEGORIA	FUNCIONAL	^ <u>.</u>	b	С	D	ESPECIAL	TOTAL	^	ь	c		ESHCUL	тош
VIÇOS DI LOTAÇÃO:	Portaria DP/MC n9 625, de 21.08.86, D.O. de 25.08.85.	9,8	80*	07*	_	_	185	98	80	07	-	,-	185**
Class	tribuidos para este e "B" (+) 39 cargos e "C" (+) 07 cargos vado o § 49 do artic	i				144/86.				} }			

LOTAÇÃO — AJUSTAMENTOS RUBSEQUENTES DA DISTAISUIÇÃO POR CLASSES (Artigo 23, item III, do Decreto no 84.669, de 29.04.80)

• 1		SITUAÇ	ÃQ	ANTE	RIOR				S ITUAÇĀ	O N	OVA	
			LASSE	\$.				CLASSES				
CATEGORIA FUNCIONAL		•	u	D	ESPECIAL	TOTAL	۸	b	c 55 1	0 . 35 1	ESPECIAL 101	TOTA
GENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E	-	-	643***	414*	112::.	1.169	-	-	644	409	116	1.169
OTAÇÃO: Portaria DP/MC nº 625, de 21.8.86, D.O. de 25.8.86. * Redistribuídos para este Or	gão pel	as Port	arias D	ASP nos	1.444	1.447	/86.			,		
Classe "C" (+) 02 cargos Classe "D" (+) 07 cargos	:							,	. Porta	1as DAS	p nos 1	518 e
** Redistribuldos deste Orção 1.626/86 Classe "S" (+) 03 cargos					1					ŀ	1	ļ
*** Redistribuldos deste Orgão	pelas F	ortari	S DASP	198 1.2	8, 1.4	6, 1.4	17 e 3	.637/8	e SEDA	₽ nº 1.	B01/86.	İ

AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM I, DO DECRETO Nº 84669, DE 29/04/80) 1. MINISTERIO DAS COMUNICACÕES
[MINISTERIO GASÃO INTEGRANTE DA P.R., CROAD AUTÔNOUS OU AUTARQUIA]

2. GRUPO OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM-1000

		SITUAÇ	ÃO ANTERIO	R		SITUAÇ	ÅO NGVA		
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES				CLASSES			
•	Α ^	В	ESPECIAL	. TOTAL	A 55%	B 35%	ESPECIAL 10%	TOTAL	
TECNICO DE CONTABILIDADE LOTAÇÃO: PORTARIA DP/MC D9 625, de 21.8.86, D.O. de 25.8.86	51	33*	09.	93	52	32 .	09	93	
* Redistribuído para este Orgão po Classe *B* (+) 01 emprego	ela Portaria E	SP no 1.4	14/86.						
TELEFONISTA LOTAÇÃO: Portaria DP/MC nº 625, de 21.8.86, D.O. de .25.8.86,	11	06	02*	19	12	06'	01	19	
* Redistribuido para este Orgão pe Classe "S" (+) 01 cargo		ASP no 1.4	4/86.				ļ		
AGENTE DE VIGILÂNCIA LOTAÇÃO: Portaria DASP nº 806, de 4.9.85, D.O. de 6.9.85.	- 264	168*	66*	498	275	174	49	498	
* Redistribuídos para este Orgão p Classe "B" (+) 01 cargo Classe "S" (+) 19 cargos	ela Portaria	CASP no 1.	44/86.]	`				

ANEXO III - 10# MODELO

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POP CLASSES (Artigo 23, 1tem II, do Decreto no 84.669, de 29.04.80)

MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES
(MINISTERIO,ÓRGÃO INTEGRANTE DA P.R., ÓRGÃO AUTÓNOMO OU

Z. GRUPO: SERVICOS JURÍDICOS - SJ-1100

	<u></u>	SITU	IAÇAD AN	TERIOR	- SITUAÇÃO HOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES		TOTAL					
CATEGORÍA FUNCIONAL	٨	В	С	ESPECIAL		A 40%	B 30%	c 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
ASSISTENTE JURIDITO LOTAÇÃO: Portaria DP/MC nº 625, de 21.8.86, D.O. de 25.8.86.* * Redistribuído deste Orgão pela Classe "S" (-] 01 Emprego	52 Portaria	37 DASP ng	25 1.705/86		125	51	37	25	12	125

ANEXO III - 10# MODELO

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUBSCOÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO PON CLASSES (Artigo 23, item II, do Decreto po 84.669, de 29.04.80)

1. MINISTÉRIO DAS COMUNICACIOES

(MIMISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA P.R., ÓRGÃO AUTÓ NOMO OU AUTARQUIA 2. GRUPO: SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - TP-1200

	ļ	3)10	NACAO NI	TERIOR			•	SITUAÇÃO	HOVA	
		GLA	SSES				CL	ASSES		
CATEGORIA FUNCIONAL	A	8	С	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
MOTORISTA OFICIAL	67	65*	44*	21	217	88	65	43	21	217
LOTAÇÃO: Portaria DP/MC nº 625, de 21.8.86, D.O. de 25.8.86.										
* Redistribuidos para este Orgão	ela Por	aria DA:	P no 1.4	46/86.					l i	
Classe "B" (+) 01 emprego Classe "C" (+) 02 cargos					,					
AGENTE DE PORTAPIA LOTAÇÃO: Portaria DP/MC nº 625, de 21.8.86, D.O. de 25.8.86.	190****	144*	10122.	48**	483	195	144	96	48	483
* Redistribuidos para este Örg	o pelas	Portaria	s DASP r	9s 1.250	e 1.444/	36.				•
Classe "B" (+) 02 cargos Classe "C" (+) 05 cargos e 0			•		•			, .	.]	
** Redistribuídos deste Orgão p	la Porte	ria DAS	nº 497	86, torn	nda sen e	feito pe	la Port	ria DASP	no 1.518	/86.
Classe "C" (+) 01 cargo Classe "S" (+) 01 cargo						-	- [
*** Redistribuído deste Orgão pe	a Portar	ia SEDAT	no 1.82	2/86.	1	- 1	1			
Classe "C" (-) 01 cargo		1	1			. }	·	i		
*** Redistribuldo para este Orgã 2.373/86.	pela Po	rtaria D	ASP no	.218/86,	tornada	sem efei	to pel	Portar	ia SED	P nQ

AREXO III - 104 MODELO

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUBSECÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (Artigo 23, item II, do Decreto nº 84.669, de 29.04.80)

uro : CONTROLE INTERNO - CI-1800

		SITU	AÇÃO A	NTERIOR	SITUAÇÃO HOVA					
CATEGORIA FILLUCIONAL		CLA	SSES							
CATEGORIA FUNCIONAL	٨	В	С	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	c 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
ECNICO DE CONTROLE INTERNO OTAÇÃO: FOTEATLA DP/MC Nº 625, de 21.8.86, D.O. de 25.8.86. Redistribuído para este Orgão p Classe "B" (+) 01 cargo	1 .	25* eria SED	i6 AP nº 2.	08 379/86.	81	33.	24	16	08	81

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979?

RESOLVE retificar a aposentadoria de ANTÔNIO CARLOS MELO, matricula nº 2.173.448, constante de ANTONIO CARLOS DE MELO, matricula nº 2.173.448, constante de Fórtaria DP nº 1367, de 13 de outubro de 1983, publicada no Diário Oficial de 17 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801.A, Referência NM-18 (Proces so MC nº 7.568/83).

Nº 394 - RESOLVE retificar a aposentadoria de MAURÍCIO FERRAZ DE ANDRADE, matricula nº 1.953.715, constante da Portaria DP nº 1.320, de 7 de outubro de 1980, publicada no Diário Oficial de 14 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 15.504/80).

Nº 395 - RESOLVE retificar a aposentadoria de PEDRO CHAVES TAVEI RA, Postalista CT-202.14.B, matricula nº 1.735.660, constante da Portaria Ministerial nº 369, de 11 de abril de 1978, publicada no Diario Oficial de 17 seguinte, para declarar que a mesma deve ser con siderada efetivada nos termos do artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 4.966/78).

Nº 396 - RESOLVE retificar a aposentadoria de JAIME SALES PINHEIRO, Nº 396 - RESOLVE retificar a aposentadoria de JAIME SALES PINHEIRO, matrícula nº 1.951.977, constante da Portaria DP nº 756, de 16 de novembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 20 seguinte, alterada pela Portaria DP nº 1.278, de 11 de setembro de 1981, publicada no Diário Oficial de 15 subsequente, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 16.C do cargo de Telegrafista CT-207, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1979, conforme Portaria DP nº 267, de 29 de feverei ro de 1980, publicada no Diário Oficial de 4 do mês subsequente (Processo MC nº 18.863/79).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 20 de março de 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL auto riza que sejam dispensados da assinatura de ponto, nos termos do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, os funcionários públicos federais da Administração Direta e das Autarquias, que, comprovadamente, com parecerem ao II CONGRESSO MEDICO DO CACAU, a realizar-se no período de 25 a 28 de março de 1987, em Itabuna-BA. (proc. MPAS nº 30.000.005.800/87).

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL autoriza que sejam dispensados da assinatura de ponto, nos termos do Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, os funcionários públicos fede - rais da Administração Direta e das Autarquias, que comprovadamente comparecerem ao III SEMINÁRIO SOBRE A EXCEPCIONALIDADE E O ATENDIMENTO PRE COCE, a realizar-se no período de 06 a 10 de abril de 1987, em Fortaleza-CE. (Proc. MPAS 30000.005504/86).a.) Raphael de Almeida Magalhães.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA DE 19 DE MARÇO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, usando da competência que lhe foi de-legada na Portaria Ministerial no 1846, de 03 de outubro de 1979, publi cada no Diario Oficial da União do dia 05 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 30000.005884/87, resolve:

Declarar aposentado, compulsoriamente, a contar de 16 de fevereiro de 1987, o servidor JOÃO CONSTANTINO RIBAS, ma trícula 442, no cargo de Técnico em Comunicação Social, Classe Especial, Ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com os artigos 176, inciso I, 178, inciso II, e 187 da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro 1977, com incorporação das Gratificações de Nível Superior e de Ativida de Tecnico-Administrativa, permitidas pelos artigos 59, do Decreto- lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979, e 4º, do Decreto-lei nº 2.200, 26 de dezembro de 1984, observada a proporcionalidade ao tempo de serviço, acrescida da Vantagem Pessoal prevista no art. 29, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979. a.) Raimunda Rodrigues.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA REEVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELATION TAPAS/SRAL - 06/87

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL EM EXERCÍCIO

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - EM EXER CICLO, DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS SISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no Estado de Alagoas, no uso das atribuções que lhe são conferidas pela RS/IAPAS/107/81, subitem 1.2, incī so IV, subalinea "ph" e o que consta do Processo IAPAS nº 350017 002019/87, resolve:

PT/IAPAS/ALDP - 18, de 11 de março de 1987 - Conceder aposentadoria, de acordo com o Art. 176, item II da Lei 1711/52, ob servada a redação dada pela Lei 6481/77, a CARLOS ALBERTO PACHECO DE CERQUEIRA, Mat. 1.096.621, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Classe "6", Ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vantagens do Art. 184, item II, da Lei 1711/52, a crescidas de 30% (trinta por cento), referente ao adicional por tem po de serviço e demais vantagens.

RELAÇÃO Nº TAPAS/SRPA - 15/87

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO ATOS DA SECRETARIA

PT/IAPAS/PAPG nº 06, de 12-03-87 - À SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO DÒ IAPAS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS - 1.132, de 29-06-78, resolve: Designar a servidora MARIA SODRELINA DAS NEVES MONTEIRO, mat. 1.335.979, Administradora, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Secretaria Regional de Planejamento, a partir de 01-03-87, a função de Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22-84210, da Estrutura desta Superintendência Regional.

PT/IAPAS/PAPG nº 07, de 12-03-87 - A SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pe lo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa nº DASP-46/75, resolve: De signar a servidora LEOCADIA DA CRUZ NASCIMENTO, mat. 1.195.859, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Secretaria Regional de Planefamento a função de Encarregada de Análise, codigo DAI-111.1 (NS), nº 21-84212, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.132, de 29-06-78, em face da insuficiência de servidor integrante da categoria funcional de Nivel Superior correlata à referida função.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 025/87

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RRSD Nº 039, de 05/03/87 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso l, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE : Designar o servidor PAULO RICARDO CRUZ DOS SANTOS, matrícula 1.413.627, Agente Administrativo, para exercer, no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Chefe do Serviço de Documentação, código DAI-111.1, nº 11-85961, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT !APAS/RSDP Nº 019, de 10/03/87 ~ 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida na forma da Resolução 1APAS nº 107, de 060881, subitem 1.2, inciso IV, alT nea "c" e considerando a autorização contida no Processo DASP-00600.000151/87-97 e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.795, de 28/12/81, RESOLVE: Autori zar a lavratura de Contrato de Trabalho do candidato SERGIO FERREIRA MELCHIADES, sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-17, na localidade de Portc Alegre, em face de habilitação em concurso público, sob delegação do DASP na vaga decorren te de Rescisão de Contrato do servidor ROBERTO BORSSATTI, publicada no DOU de 31/10/84, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor.

PT IAPAS/RSDP Nº 021, de 10/03/87 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferída na forma da Resolução IAPAS nº 107, de 060881, subitem 1.2, inciso IV, alínea "c" e considerando a autorização contida no Processo DASP-00600.000151/87-97 e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.795, de 28/12/81, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho da candidata DEISI PAZ DA SILVA, soboregime da legislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-17, na localidade de Porto Alegre, em face de habilitação em concurso público, sob delegação do DASP na vera decorrente de Rescisão de Contrato do servidor OLDEMAR DOS SANTOS CUNHA, publicada no DOU de 31/10/84, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho conforme as disposições contidas nas normas em vigor.

ATO DO PRESIDENTE DA PRIMEIRA J.R.P.S.

PT JRRSA Nº 002, de 09/03/87 - O PRESIDENTE DA PRIMEIRA JUNTA DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, no forma do inciso XVIII, do artigo 89, do Regimento das JRPS, aprovado pela PT/MTPS-3.346, de 03/12/73, RE SOLVE: Dispunsar, a contar de 05/03/87, o servidor ELAUDIO THOME DE VASCONCEL LOS, matrícula 1.373.684, da função de Assistente de Representação, código DAI-112.2, nº 12-90106, da estrutura desta JRPS.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 024/87

ATO DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PT IAPAS/RSDP Nº 007, de 06/03/87 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DI REITOS E DEVERÊS DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi delegada na forma da alínea "m" da PT/IAPAS/RSDP nº 149, de 041285 e o que consta no processo nº 35239/006387/87, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acorde com o disposto no artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a" ambos da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, a AYRTON CARLOS PEREIRA MARÇAL, matrícula... 1.057.332, Procurador Autárquico, Classe Especial, referência NS-23, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimen to da citada referência, mais 30% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, 34% de Acráscimo Bienal, 20% de Gratificação de Nível Superior, 80% de Gratificação de Produtividade, 70% de Gratificação de Desempenho acrescidos das vantagens do artigo 184, inciso II da Lei 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 29 da Constituição Federal.

ATO DA AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTIAGO

PT IAPAS/GRSSI Nº 005, de 27/02/87 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SAÑ TIAGO-SUBSTITUTA, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora RENILDA RIZZATTI CELEPRIN, matrícula... 1.181.157, ocupante do cargo de Agente Administrativo, referência NM-26, do Qua dro Permanente deste Instituto, para exercer, na Agência da Previdência Social, a função de Chefe do Serviço de Arrecadação, código DAI-111.2, nº 12-86398, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

RELAÇÃO IAPAS/SRRN - 14/87

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT-IAPAS/RRNG Nº 012, de 11.03.87 - O SUPERINIENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Es tado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132/78, RESOLVE: Designar a servidora MARCIA HELENA, matrícula nº 1.311.794, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Ref. NW-31, da Tabela Permanente des te Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Engenharia e do Património Imobiliário, a função de Chefe da Seção de Expediente, Código DAT-111.1, nº 11.86896, da estrutura aprovada pela Resolução IAPAS nº 267, de 04.09.86.

PT-IAPAS/RRNG Nº 013, de 11.03.87 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ALMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132/78, RESOLVE: Designar o servidor LAURISTON FLÁVIO DOS SANTOS MAIA, matricu la nº 1.201.646, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Ref. NM-25-C, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Engenharia e do Patrimônio Imobiliario, a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1, nº 11.86895, da estrutura aprovada pela Resolução IAPAS nº 267, de 04.09.86.

PT-IAPAS/RRNG Nº 014, de 11.03.87 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Es tado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo artigo 107, alinea "a", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978 e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Norma tiva nº DASP-46/75, RESOLVE: 1. Designar o servidor ALVARO BARROCA FILHO, matricula nº 1.218.468,ocupante do cargo de Oficial de Previdência, Ref. NM-35, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Engenharia e do Patrimônio Imobiliário, a função de Chefe da Seção do Patrimônio Imobiliário, a função de chefe da Seção do Patrimônio Imobiliário, a função de servidor integrante das Categorias Funcionais de Engenheiro e Arquiteto, correlatas com a referida função. 2. Em consequência, fica dispensado da função de Chefe da Seção de Admins tração do Patrimônio Imobiliário, Código DAI-111.1, nº 21.85829, para a qual foi designado através da Portaria IAPAS/RRNG nº 036, de 25.07.78, publicada no Diário Oficial da União nº 40, de 28.02.79.

PT-IAPAS/RRNG Nº 015, de 11.03.87 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Es tado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo Art. 107, alinea "a", do Regimento Interno, aprovado pela PT-MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978 e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa nº DASP-46/75, RESOLVE: 1. Designar o servidor JOSÉ ARAÚJO NÓBREGA, matrícula nº 1.221.981, ocupante do cargo de Oficial de Previdência, Ref. NM-35, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Engenharia e do Patrimônio Imobiliário, a função de Chefe da Seção de Engenharia de Manuten ção, Côdigo DAI-111.1, nº 21.85830, da estrutura aprovada pela Resoluçao IAPAS nº 267, de 04.09.86, em face da inexistência de servidor integrante das Categori as Funcionais de Engenheiro e Arquiteto, correlatas com a referida função. 2.Em consequência fica dispensado da função de Chefe da Seção de Controle de Financia mento Imobiliário, Código DAI-111.1, nº 21.85830, para a qual foi designado atra vés da Portaria IAPAS/RRNG Nº 32, de 25.07.78, publicada no Diário Oficial da União nº 40, de 28.02.79.

PT-IAPAS/RRNG Nº 016, de 11.03.87 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Es tado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132/78, de 29.06.78 e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa nº DASP-46/75, RESOLVE: Designar a servidora ROSEANE TAVARES DOS SANTOS SILVA, matrícula nº 1.201.352, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Ref. NM-25-C, da Tabela Permanente deste Instituto, com habilitação profissional de Engenheiro Ci vil, para exercer na Coordenadoria Regional de Engenharia e do Patrimônio Imobiliario, a função de Chefe da Seção de Projetos e Obras, Código DAI-111.1, nº 21.85828, da estrutura aprovada pela Resolução IAPAS nº 267, de 04.09.86, em face da inexistência de servidores ocupantes das Categorias Funcionais de Engenheiro e Arquiteto correlatas com a referida função. tado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo arro e Arquiteto correlatas com a referida função.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PŘEVIDĚNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-172/87

MSAP-797, de 25-2-87 - Anula os efeitos da PT/MSAP-768/87, publicada no D.O.U. nº 30, de 13-2-87, na parte relativa a candidata SOLANGE RIBEI-RO DE SOUZA, tendo em vista o não comparecimento dentro do prazo legal.

RJAP-5.681; de 13-2-87 - Considerando a autorização constante do Memo 501-003.2=29/87 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que WAGNER FRANCISCO RODRIGUES DE MESQUITA, ma-Trabalho, para declarar que WAGNER FRANCISCO RODRIGUES DE MESQUITA, matrícula 4.865.774, passou a ocupar o emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, ref. NM-17, a partir da publicação deste ato, por ter sido atingida a sua classificação em concurso realizado pela SUNAB; declara vago, em conseqüência o emprego de Agente de Portaria, ref. 07, anteriormente ocupado; o referido Termo Aditivo foi autorizado na forma da OS Conjunta no INAMPS/IAPAS/INPS-1/83 e para provimento da vaga decorrente da dispensa de JOSE MAURÍCIO METZNER, D.O.U. de 23-9-86.

Pelas PT/SPAP abaixo, considerando as disposições do no 86.795/71; foram autorizadas as lavraturas de Contratos - de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em face de habilitação em concurso indicados, dos candidatos relaciona-

Nº 9.985, de.16-2-87 - Memo 501-003.2=16/87 - Auxiliar de Enfermagem, codigo.LT-NM-1001, classe."A", ref. NM-17, INAMPS/DASP, DINA DE SOUZA TEI XEIRA; na vaga decorrente da dispensa de MARIA LUIZA LEITE ANDRADE, D.O.U. de 23-5-86. Nº 9.986, de 16-2-87 - Memo 501-003.2=590/86 - Agente Administrativo, codigo LT-SA-901, classe "A", ref. NM-17, INPS, EDSON ISSAO KOBA, na vaga decorrente da dispensa de KATIA DE OLIVEIRA, D.O.U. de 26-6-85. Nº 10.019, de 6-3-87 - Memo 501-003.2=115/87 - Auxiliar de Enfermagem, codigo LT-NM-1001, classe "A", ref. NM-17, INAMPS/DASP, ICLEA DE FATIMA SOUZA, na vaga decorrente da dispensa de MIGUEL JANSEN NETO, D.O.U. de 23-9-86. Nº 10.020, de 6-3-87 - Processo 33491.022429/87 - Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, MAURICY ANTONIA ALVES RANGEL, na vaga decorrente da dispensa de MARIA MONTANARI, D.O.U. de 23-9-86. Nº 10.021, de 6-3-87 - Proc. 33491.022295/86 - Agente Administrativo, cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, PATRÍCIA FARIA GORKE, na vaga decorrente da dispensa de MARCIA APARECIDA CANDELORO, D.O.U. de 21-9-84. Nº 10.021, de 6-3-87 - Memo 501-003.2=102/87 - Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, SEDAP, ANTONIO APARECIDO DO NASCIMENTO, nas vagas decorrentes da dispensa de MARIA EVILÁSIA GALLINDO, D.O.U. de 19-11-84; GUADALUPE VARGA RAMOS, MARCELO COSTA DE AZEVEDO, D.O.U. "de 16-01-86; JOÃO LOPEA DAVID, ONDINA MARIA DA CUNHA COSTA NESCONETTO, D.O.U. de 16-01-86; MARCIBED APARECIDA PEREIRA, SUZANA DE ALBUQUERQUE RAMOS SEEMAN, D.O.U. de 12-11-85. IVANI DE OLIVEIRA PRADO, na vaga decorrente da exoneração de CARMEN DOLORES MARTINS, D.O.U. de 9-1-85; ROSELENE DA de 15-10-84.

RELAÇÃO Nº INAMPS-173/87

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, nas datas indicadas, dos empregos abaixo citados, pelas seguintes

BAAP-5.117, de 24-2-87 - A contar de 2-4-86, JORGE DA SILVA SANTOS, matricula 4.963.130, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ... Classe "B", ref. NM-13.

MSAP-786, de 19-2-87 - A contar de 2-2-87, ANNA AUGUSTA BORGES BENEVENU TO, matricula 3.771.580, Agente Administrativo, Classe "C", ref. NM-25.

de 18-2-87 - A contar de 2-2-87, JOAQUIM LUIZ DA ROCHA SILVEI RA, matrícula 4.987.900, Técnico de Laboratório, Classe "S", ref. NM-30.

MSAP-795, de 24-2-87 - A contar de 17+1-87cula 5.028.469, Agente Administrativo, Classe "B", ref. NM-21.

511-003.24=887, de 19-2-87 - A contar de 14-1-87, ADEMAR OLIVEIRA RUELA, matricula 4.197.933, Farmacêutico, ref. NS-22, Classe "S".

 $\frac{511-003.24=888}{\text{DONÇA}}$, de 19-2-87 - A contar de 14-1-87, EDNA MARIA DUARTE MEN DONÇA, matricula 5.130.794, Datilógrafa, ref. NM-12, classe "A".

511-003.24-889, de 23-2-87 - A contar de 3-1-87, DULCINEIA IZIDORO, matricula 3.736.482, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-31, classe "S".

PRAP-4.243, de 13-2-87 - A contar de 13-1-87, WALDEMIR KUCHLER, matricula 3.873.773, Artifice de Eletricidade e Comunicação, LT/ART.703, Classe "A", ref. NM-12; Nº 4.244, de 13-2-87 - A contar de 31-12-86, ELUIZ HILÁRIO ALVES, matricula 5.012.201, Agente Administrativo, LT/SA.801, classe "A", ref. NM-18; Nº 4.245, de 16-2-87 - A contar de 4-2-87, LUZIA YAEKO KOHATSU DE TRINDADE, matricula 5.011.612, Agente Administrativo, LT/SA-801, classe "S", ref. NM-32.

SPAP-9.992, de 23-2-87 - A contar de 16-9-86, MARCELO LUIZ ABRAMIDES TOR RES, matrícula 4.925.696, Médico, classe "B", ref. NS-12; Nº 9.993, de 20-2-87 - A contar de 30-12-86, JAIME BRITO JUNIOR, mat. 3.944.433, A-gente Administrativo, classe "A", ref. NM-20; Nº 9.997, de 23-2-87 - A contar de 19-8-86, MARCOS ROGERIO MUCHER, matrícula 4.847.946, Médico, classe "C", ref. NS-17; Nº 9.999, de 24-2-85, ELISA TOMIE YOSHIKAWA, ma tricula 4.926.005, Enfermeiro, Classe "B", ref. NS-11; Nº 10.001, de 27-2-87 - A contar de 7-9-86, WANDERLEU RODRIGUES, matrícula 3.969.479, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "C", ref. NM-19; Nº 10.002, de 27-2-87 - A contar de 6-1-87, MASAE MARTA GOYA, matrícula 3.751:384, Agente Administrativo, Classe "C", ref. NM-26.

RELAÇÃO Nº INAMPS-174/87

ACAP-111, de 23-2-87 - Proc. 33000.013951/86 - Autoriza a lavratura de ACAP-111, de 23-2-87 - Proc. 33000.013951/86 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que JOANA DARC SOA RES DA COSTA, passárá a ocupar o cargo de Agente Administrativo, código 0801, classe "A", ref. NM-17, da Tabela Permanente, a partir da publica ção deste ato, por ter sido atingida sua classificação em Concurso público realizado pelo DASP/MTB; declara wago, em conseqüência, Q empre go de Agente de Vigilância NM-13, classe "A", anteriormente ocupado.

RPEA-1.429, de 25-2-87 - Considerando o que constado Memo 501-003.2-81/787, foi autorizada a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de Médico, código LT-NS-901, clas se "A", ref. NS-5, Anestesiologia, em Recife, em face de habilitação em concurso público realizado, pelo DASP/INAMPS, dos candidatos relacionados, na vaga dos seguintes servidores, pelos motivos expostos: Por motivo de dispensa: JOSE AMARO DE SOUZA CALADO, na vaga de HUMBERTO" GOMES FONSECA (D.O.U. de 22-12-86), LUZIANA SOTERO T. DE FARTAS, na vaga de HEN RIQUE MARIO AMORIM (D.O.U. de 1-12-86), MARIA DAS GRAÇAS MENDONÇA LIMA, na vaga de EVANDRO PINTO DA LUZ DE CLIVEIRA (D.O.U. de 6-1-87), MARIA DE LOCIA DA COSTA PIMENTEI, na vaga de MARIO MONACO (D.O.U. de 6-1-87), ANA MARIA ALBUQUERQUE PAIVA, na vaga de ARMANDO FERREIRA DA SILVA (D.O.U. de 6-1-87), ANA MARIA ALBUQUERQUE PAIVA, na vaga de ARMANDO FERREIRA DA SILVA (D.O.U. de 6-1-87), ANA MARIA ALBUQUERQUE PAIVA, na vaga de ARMANDO FERREIRA DA SILVA (D.O.U. de 6-1-87), MARINALVA PINHEIRO DA SILVA, na vaga de JOSÉ MONFORT FILHO (D.O.U. de 6-1-87), MARINALVA PINHEIRO DA SILVA, na vaga de JOSÉ MONFORT FILHO (D.O.U. de 6-1-87), MARINALVA PINHEIRO DA SILVA, na vaga de JOSÉ COCTÁVIO SIQUEIRA CUNHA (D.O.U. de 6-1-87), MARINALVA PINHEIRO DA SILVA (D.O.U. de 3-6-86), e ELIETE COCI VO de demissão: ANA MARIA ALVES DE MORAIS (D.O.U. de 11-6-86). POR motivo de demissão: ANA MARIA ALVES DE MORAIS, na vaga de MILFREDO SEGIO SANDU SAAVEDRA (D.O.U. de 10-12-86), MARIA DAS GRAÇAS CASTRO DE MEDETROS, na vaga de TÂNIA MARA CUNHA SCHAEFER (D.O.U. de 17-12-86), e AJAIMARA DIAS DE AMORIM, na vaga de CARLOS JOSÉ GETULIO MIGIONE (D.O.U. de 16-1-86). POR motivo de rescisão: CARLOS DIAS BEZERRA DE MEDO, na vaga de ZAHII VIANA DE AMORIM (D.O.U. de 17-12-86), FREDERICO MARTA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE , na vaga de WALTER ROTH (D.O.U. de 17-12-86), MARTA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE , na vaga de WALTER ROTH (D.O.U. de 17-12-86), DEC MARTA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE , na vaga de WALTER RPEA-1.429, de 25-2-87 - Considerando o que constado Memo 501-003.2=81/787, foi autorizada a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime da

RELAÇÃO Nº INAMPS-175/87

SRRJ-4.487, de 30-9-86 - Na forma da Resolução Conjunta no IAPAS/INAMPS-82/85 e atendendo aos termos do Telex 501-000.0=1.764/86, JOEL VENTURINI, matrícula 4.271.998, foi designado para exercer la função de Chefe de Serviço de Medicina Social, éddigo DAI-111.2, no 22.48485, em Vassouras (RJ), cessando-se, em conseqüência, os efeitos da PT no SRRJ-4.315/86, que designou o servidor impara responder pela

RELAÇÃO Nº INAMPS-176/87

Na forma da PT nº SRRJ-3.825/85

517-026.4=67, de 16-3-87 - MARIANNE NUNES BORBA, matricula 4.138.805, Assistente Social, foi designada para exercer a função de Chefe de Seção de Serviço Social Médico, código DAI-111.1, nº 21.48271, no PAM 517-026.401, que se encontra vaga.

Pelas PT/517-026.4 abaixo, foi resolvido, em Petrópolis (RJ): 1 - Dispensar os seguintes servidores das funções citadas. 2 - Designar os servidores adiante mencionados para exercer as referidas funções:

64, de 6-3-87 - 1 - Dispensa: ZULMIRA AZEVEDO TROYAC, mat. 3.494.675 -Chefe de Seção de Serviços Gerais, cod. DAI-111.2, no 12.47707, tendo em vista sua aposentadoria, publicada no D.O.U. no 65, de 8-4-86. 2 - Designação: MARIA APARECIDA ESPÍNDOLA BOTELHO DE 'MELLO, matrícula 2 - CO 730 - A 3.689.719, Agente Administrativa, tendo em vista a vacância da referida função, na estrutura do Hospital Sanatório Alcides Carneiro.

DIÁRIO OFICIAL

65, de 6-3-87 - No PAM 517-026.401: 1 - Dispensa, a contar de 4-3-87:

SELMA HANSEN RINALDI, matricula 4.043.332 - Chefe de Seção de Material, codido DAI-111.1, no 11.48277, por ter sido transferida para outro setor. 2 - Designação: RONYE DE LOURDES PINHEIRO DE SOUZA FARACO, matricula 3.829.143, Agênte Administrativa.

66, de 9-3-87 - 1 - Dispensa, a pedido, a partir de 9-3-87: GUILLERMO LÓPEZ LÓPEZ, matrícula 4.824.717 - Chefe de Serviços Técnicos, código DAI-111.3, nº 23.47695, da estrutura do Hospital Sanatório Alcides Carneiro, atendendo o que consta no Proc. 33391.001968/87. 2 - Designação: ROLF KREUZIG, matrícula 4.268.334, Médico, da Tabela Permanen te deste Instituto, cessando-se, em consegüência, os efeitos da portaria que designou o servidor para subistituir a função de Chefe de Seção de Clínica Médica, no referido Hospital.

68, de 16-3-87 - 1 - Dispensa, a pedido, a partir de 16-3-87: FERNANDO COELHO, matrícula 4.120.230 - Chefe de Seção de Controle dos Serviços, código DAI-111.1, nº 21.48259, no Serviço de Medicina Social, atendendo ao que consta no Proc. 35323.010722/87. 2 - Designação: CRIS TOVAM MAC CORD, matrícula 3.614.905, Médico.

RELAÇÃO Nº INAMPS-177/87

SMS-1.502, de 16-3-87 - Na forma do artigo 96 do Regimento Interno, PERICLES GOES DA CRUZ, matrícula 4.240.448, foi dispensado função de Chefe de Equipe, código DAT-111.3, nº 23.41161, que ex na Coordenadoria de Integração da Região Sul do Departamento de P que exercia ção da Integração dos Serviços de Saúde, da SMS, em face de sua designa ção para outra função, publicada no D.O.U. nº 40, de 27-2-87.

Pelas PT/DPE abaixo, na forma da Resolução INAMPS no 82/85 e do que consta dos Processos citados, foi concedida aposentadoria, de acordo com o disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os pro ventos mensais discriminados:

2.828, de 13-3-87 - Proc. 33000.014290/86 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, combinado com o artigo 2º da Lei nº 6.732/79, observado o item I, letra "a", do artigo 10² da Emenda Constitucional nº 1/69 - ORLANDO GONZALEZ FERNAN DEZ, matrícula 3.243.184, Procurador Autárquico, ref. NS-2² - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 38% de gratificação de bienal, 30% de gratificação adicional por tempo de serviço, 20% de gratificação de nível superior, prevista no artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79,70% de gratificação de desempenho jurisdicional, 80% de gratificação de produtividade, bem como 5/5 da vantagem pessoal, sendo 3/5 do valor da função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), 1/5 da diferença entre o valor do cargo em comissão de Coordenador Jurídico, código DAS-101.2, mais 75% de representação mensal e o da sua referência, e 1/5 do valor 75% de representação mensal e o da sua referência, e 1/5 do valor função de Encarregado de Análise, código DAI-111.2 (NS).

2.829, de 17-3-87 - Proc. 33000.014836/87 - Artigo 176, inciso II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, obser vado o inciso I, alinea "a", do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 - JOSÉ MODICA, matrícula 3.038.394, Agente Administrativo, ref. NM-32 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 30% de gratificação adicional por tempo de serviço e 40% de gratificação de desempe nho de atividades previdenciárias de que tratam o Decreto-lei nº 2.1657/84 e a Lei nº 7.370/85.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 050, de 190387

PORTARIAS

PRESIDENCIA

PR-021, de 190387 - Exonera PEDRO PAULO PEREIRA DOS ANJOS, Produtador Autárquico, SJ-1103, Classe "S", Referência NS-23, do Quadro Permanente do INPS, matricula 2369214, do cargo em comissão de Diretor do Departamento de Administração Local, DAS-101.2, nº 3260473, da Secretaria de Administração.

PR-022, de 190387 - Nomeia VITO EBOLI, matricula 2024586, Administrador, NS-923, Classe "C", Referência NS-18, do Quadro Permanente do INPS, para exercer o cargo em comissão de Diretor do Departamento de Administração Local, DAS-101.2, nº 3260473, da Secretaria de Adminis-

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

PRG-069, de 180387 - Declara vago o cargo em comissão de Diretor da Divisão Local de Seguros Sociais-IPIRANGA/CENTRO, DAS-101.1, nº 3165452, da Secretaria Regional de Beneficios, da Superintendência Regional em São Paulo, face à aposentadoria do titular CARLOS SILVESTRE, matricula 1083589, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 53, de 20 de fevereiro de 1987, publicado no 1081 nº 43 de 04 de marco de 1987 blicada no DOU nº 41, de 04 de março de 1987.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

SAP-039, de 170387 - Cassa a aposentadoria de CÉLIA MARIA DO NASCIMEN-TO, matricula 2017768, Agente Administrativo do Quadro Permanente, com fundamento no artigo 212, inciso I, da Lei 1711/52, por cometimento de falta prevista no artigo 195, inciso IV, c/c o artigo 207, inciso VIII do mesmo diploma legal (Proc. 415-033/2064/83).

SAP-044, de 180387 - Dispensa, por justa causa, a servidora SÍLVIA PIN TO, matricula 2260557, Agente Administrativo, Referência NM-32, Classe "S", da Tabela Permanente, lotada na Superintendência Regional no Esta do de Minas Gerais, com fundamento no artigo 46, inciso I, da RS/CON-JUNTA IAPAS/INAMPS/INPS nº 75, de 130385, c/c o artigo 482, letra "a", da CLT, rescindindo-se sem ônus para o Instituto o respectivo Contrato de Trahalho (Proc. 31013.018192/36).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EN HINAS GERAIS

NGAP-035, de 130387 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho dos candidatos abaixo relacionados, sob o regime da Legislação Trabalhista para o emprego de Agente Administrativo, Gódigo LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, na localidade de JUIZ DE FORA/MG, em face de habilitação em Concurso Público realizado pelo extinto DASP/UFJF, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme disposições contidas nas normas em vigor (Proc. 31013.023834/86).

MARIA: GUIOMAR DE SOUZA em vaga decorrente da dispensa de GUIOMAR PIMENTA, publicada

no DOU de 081086. . SYLVIC MARTIM SOARES MAULER em vaga decorrente da dispensa de LENISE LANTELME CARDOSO publicada no DOU de 101086

. MARIA EUGÊNIA REZENDE FERREIRA em vaga decorrente da dispensa LÁZARO GONÇALVES DE ARAÚJO, publicada no DOU de 101086.

GIACOMO FURTADO CARMINATE em vaga decorrente da dispensa de PAULO CLÉSIO FERNANDES, publicada no DOU de 291086.

JOSÉ ALBERTO MASSUCATE em vaga decorrente da dispensa de GERALDO PIRES BARBOSA FI-LHO, publicada no DOU de 110986.

MGAP-036, de 130387 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho dos candidatos abaixo relacionados, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NN-17, na localidade de BELO HORIZONTE/NG, em face de habilitação em Concurso Público realizado pelo extinto DASP/UFMG, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho conforme disposições conti das nas normas em vigor (Proc. 31013.023835/86).

LÚCIA VENÂNCIA LIMA em vaga decorrente da movimentação de ROBERTO ANT<u>Ô</u> NIO BÁCARA, publicada no DOU De 091086.

DALMO AUGUSTO DA COSTA em vaga decorrente da movimentação de CÉLIA MA RIA LANA GOMES, publicada no DOU de 211086.

SILVANA DE AQUINO GUERRA em vaga decorrente da dispensa de IGMEZ SAN-TIAGO PÊGO, publicada no DOU De 181186.

JANE DE CARVALHO MIRANDA em vaga decorrente da dispensa de DULCE ANA COUTINHO VILELA, publicada no DOU De 201186.

ANISIA DA CONCEIÇÃO ROSA em vaga decorrente da dispensa de DÉLIO PEREI RA DE SOUZA publicada no DOU de 211186.

IVANA ULHOA DE AVELAR, em vaga decorrente da dispensa de MARIA LÚCIADA SILVA, publicada no DOU De 211186.

PATRÍCIA DOS SANTOS FERREIRA em vaga decorrente da dispensa de OTO RA-BELO DA COSTA, publicada no DOU de 271186.

CELSO HORÁCIO BARBOSA em vaga decorrente da dispensa de ANTÔNIO CARLOS DIAS, publicada no DOU de 101286.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARÁ

PAAP-013, de 160387 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a AMIRA SAADY DIAS, matrícula 2043629, com proventos mensais correspondentes ao Cargo de Agente Administrativo. Côdigo SA-8C1, Classe "S", Ref. NM-32, do Quadro Permanente do INPS, acrescidos de 20% (vinte por cento) previsto no inciso II, artigo 184, da Lei 1711/52, 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias instituída pelo Decreto-lei 2165, de 021084, al terado pela Lei 7370, de 200985 e 20% (vinte por cento) de Gratificação da Dimite estabelecido no artifo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal (Proc. 31027.008716/87). deral (Proc. 31027.008716/87).

PAAP-014, de 160387 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a GIOVANA RAMOS DA SILVA, matricula 2014076; com proventos mensais correspondentes ao cargo de Agente Administrativo, Códi go SA-#01, Classe "5", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, acrescidos de 20% (vinte por cento) previstos no inciso II, artigo 184 da Lei 1711/52, 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias instituída pelo Decreto-lei 2165, de 02 de outubro de 1984, alterado pela Lei 7370, de 200985 e 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço de que trata a Lei 4345/64, observado o limite estabelecido no artigo 102, pa rágrafo 2º, da Constituição Federal (Proc. 31027.008738/87.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARANÁ

PRAP-1452, de 130387 - Exclui da PT/INPS/PRAP-1446 de 170287, publica-PRAP-1432, de 13038/ - EXCLUI da PT/INFS/PRAP-1440 de 1/028/, publicada no BS/INFS/DG-036, de 240287, - DOU de 200287, que admitiu sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em face de habilitação em Concurso Público, realizado pelo IAPAS, C-04/84, na localidade indicáda, o candidato abaixo relacionado.

CASCAVEL

Desistência - DALMIR BONAVIGO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SUPERINTENDENCIA RESUMMAN - DISPENSA A SERVIDORA GLECY GONÇALVES PERES, ma-SRRJ-133, de 170387 - Dispensa a servidora GLECY GONÇALVES PERES, matricula 2036134, Agente Administrativo, Referência NM-32, Classe "S", do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de equipe de Orientação à Concessão, DAI-111.2, nº 2165670, da Divisão Local de Seguros So ciais - Centro/Bandeira, desta SR, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SANTA CATARINA

SCAP-018, de 110387 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a FLÁVIA MARIA PEIXOTO DE MELLO, matricula 2026805, ocupante do cargo da Classe "S", Referência NM-32, da Categoria funcional de Agente Administrativo do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acres cido de 20% (vinte por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 , da Lei 4345/64, 20% (vinte por cento) Uo artigo 184, item II da Lei 1711/52 e mais 40% (quirenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias previsto no Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370, de 200985 (Proc.31042.002363/87)

<u>COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO</u>

SPAP-144, de 160387 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a JOEL GARCIA, matrícula 2039290, ocupante do cargo da Classe "Especial" Referência NM-29, da Categoria funcional de Artifice de Artes Gráficas, Código ART-706 (NM), do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido da Vantagem Bessoal correspondente a 3/5 (três quintos) da função de Assistente na Secretaria Regional de Administração, DAI-111.2 (NS) e 2/5 (dois quintos) da função de Chefe de Seção de Reprografia, DAI-111.1 (NN), observado o disposto no artigo 2º da Lei 6732, de 041279, com as alterações introduzidas pelos Decretos-leis 1746, de 271279 e 2153, de 240784, bem como de 20% (vinte por cento) calculados sobre o valor do cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Administração Local, nº 3160988, Código DAS-101.1, de 60% (Sessenta por cento) da Representação Mensal, face à opção facultada pelo parágrafo 3º, do artigo 2º, da Lei 6732/79, de 30% (trinta por cento) da Gratificação à dicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345, de 260664, e mais 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituida pelo Decreto-lei 2165, de 021084 e modificada pela Lei 7370, de 200985 (Proc. 31050.008147/87).

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL EN SAO PAULO

SPAL-115, de 130387 - Declara vago,o cargo de Agente Administrativo SA 801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, em virtude da Aposentadoria Previdenciária do servidor EUCLIDES VENÂNCIO ĈHAGAS. matricula 2155290.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM ARACAJU - SERGIPE

Nº 004, de 130387 - Designa o servidor SERGIO DE SOUZA LOPES, matricu la 2324954, Médico, da Tabela Permanente, Classe "E", Referência NS-23, para exercer a função de Chefe do Grupamento Médico Pericial, Códi go DAI-111.1, NS nº 2119534, da Divisão Local de Seguros Sociais da Su perintedência Regional em Sergipe.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 209, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Cultura, de acordo com o Art. 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar TAMAR AMORIM GUIMARÃES para exercer a função de confiança de Gerente de Projeto, Código LT-DAS-101.2, da Secretaria de Difusão e Intercâmbio Cultural, constante da Tabela Permanente des te Ministério.

CELSO FURTADO

PORTARIA Nº 210, DE 20 DE MARÇO DE 1987

O Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atr $\underline{\mathbf{i}}$

Designar OSMÁRIO ALIFAIT LACET, Secretário-Geral Adjunto, Código LT-DAS-101.4, para, sem prejuízo de suas funções, responder pelos encargos de Chefe de Gabinete do Ministro, Código LT-DAS-101.4, no período de 20 de março a 07 de abril de 1987.

JOAQUIM SALLES DE OLIVEIRA ITAPARY FILHO
Ministro Interino

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 10, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria do Ministro da Cultura nº $211\frac{7}{8}$ 66, de 12 de junho de 1986, resolve:

I - Designar MARIA JOSÉ DA FONSECA MARTINS, para exercer a função de Ordenador de Despesas Substituto desta Unidade Orçamentária, com autoridade para decidir sobre a execução do orçamento, através de instrumentos formais adotados, tais como: Notas de Movimentação de Crédito, Notas de Empenho, Ordens Bancárias e demais documentos necessários.

II - Como co-responsável nos atos formais de ordenação de despesa, fica designada HELENA GUIMARÃES OLIVEIRA DE LIMA, que deverá a sinar com o Ordenador de Despesas os atos de que trata o item I desta portaria.

III - Fica designado NAPOLEÃO ALVARENGA FILHO, como Substit \underline{u} to eventual da co-responsável indicada no item anterior.

IV - Esta portària entrará em vigor na data de sua public<u>a</u> ção, revogada a Portaria nº 020/86, de 09 de outubro de 1986.

ANGELO OSWALDO DE ARAÚJO SANTOS/

Ministério do Desenvolvimento. Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 47, DE 19 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso de sua competência, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 1975, observada a legislação posterior, e no limite determinado pelo Decreto nº 92.156, de 17 de outubro de 1985, resolve

Contratar ANA TERESA SOTERO DUARTE SANTOS, Arquiteta, para exercer a função de assessoramento superior, FAS, nível C-I, da Tabela de Valores constante do Processo nº 000896/85 - MDU.

DENI LINEU SCHWARTZ

PORTARIAS DE 20 DE MARÇO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições constantes do Decreto n^2 91.145, de 1985, resolve

N948- Tornar sem efeito a Portaria n^2 024, de 30 de janeiro de 1987, pu blicada no D.O.U., de 02 de fevereiro subsequente.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 49 - I - Nomear, a partir de 1º de abril próximo, MARIA RAIMUNDA DOS SANTOS, Técnico de Controle Interno, do Ministério da Fazenda, colocada à disposição desta Secretaria de Estado, para exercer o cargo, em comissão, de Delegado Regional, DAS-101.2, da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças - DF, do Quadro Permanente deste Ministério.

II - Exonerá-la do cargo, em comissão, de Diretora da Divisão de Operação Financeira - DIOFI/CISET, código DAS-101.1, para o qual foi nomeada pela Portaria nº 251/GM/86.

Nº 50 - Designar o técnico FREDERICO VITORIO VALENTE, Engenheiro Civil, da Empresa de Saneamento do Governo do Mato Grosso do Sul, para exercer a função de confiança de Secretário, código LT-DAS-101.4, da Secretaria de Saneamento/SG, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 52 - Conceder exoneração, a partir de 1º de abril próximo, a BENEDITO ORLANDO NAVA CASTRO, Técnico de Controle Interno, do Ministério dos Transportes, colocado à disposição desta Secretaria de Estado, do cargo, em comissão, de Delegado Regional, código DAS-101.2, da Delegacia Regional de Contabilidade é Finanças - DF, para o qual foi nomeado pela Portaria Nº 107/GM, de 17.4.1986.

Nº 53 - Designar o servidor RODNEY CAMPOS, Analista de Sistema, da Fundação Instituto Brasileiro de Geografía e Estatística - IBGE, colocado à disposição deste Ministério, para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.2, da Coordenadoria de Desenvolvimento Organizacional, da Secretaria de Organização e Sistemas - SG, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 54 -- Conceder dispensa ao servidor SILVANO BONFIM, Professor, do Governo do Distrito Federal, colocado à disposição desta Secretaria de Estado, da função de confiança de Coordenador, LT-DAS-101.2, da Coordenadoria de Desenvolvimento Organizacional, da Secretaria de Organização e Sistemas - SG para a qual foi designado pela Portaria nº 271/GM, de 1986.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso de sua competência, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 1975, observada a legislação posterior, e no limite determinado no Decreto nº 92.156, de 17 de dezembro de 1985, resolve

Nº 51 — I - Designar José Roberto Reis Saleh, Arquiteto, da Empresa Brasileira dos Transportes Urbanos, colocado à disposição deste Ministério, para exercer função de assessoramento superior - FAS, nível E-II, da Tabela de Valores constante do Processo nº 000896/85/MDU;

II - Tornar sem efeito a Portaria nº 017/GM, de 04.02.1986, que contra tou o referido técnico; e

III - Os efeitos dos referidos atos retroagirão a 22.01.87, data da publicação no Diário Oficial da União da autorização presidencial, exarada na E.M. n° 018/1987/MDU.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 63, DE 19 DE MARÇO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DE SENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi conferida pe la Portaria nº 270/GM/86, e tendo em vista o MEMO/SG/SOS/CEDOC/nº 004/87, resolve

código LT-NS-932. Designar Regina Célia Soares, Bibliotecário, classe A, referência NS-6, do Ministério da Educação, colocada à disposição desta Se cretaria de Estado, para substituir o Chefe do Centro de Documentação código IT-DAS-101.2, da Secretaria de Organização e Sistemas/SG, da Tabela Permanente deste Minis tério, nos seus impedimentos legais e eventuais.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

PORTARIAS DE 20 DE MARCO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DE SENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a indicação constante do Processo nº 00600-002377/87-41, SEDAP/PR, resolve

I - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, código IIT-SA-801, classe A, referência NM-17, os candidatos habilitados no concurso público, para o preenchimento dos empregos criados pelo Decre to nº 93.952, de 1987

- Adriana Novais Teixeira
- Sheiler Torres Rezende

II - Os candidatos, ora admitidos, terão o prazo máximo de 30 (trin ta) dias, a contar da publicação desta portaria, para entrarem em exercício.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DE SENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a indicação constante do Processo nº 00600 - 002448/87-97, SEDAP/PR, resolve

I - Admitir sob regime da legislação trabalhista, no emprego de Da tilógrafo, código IT-SA-802, classe A, referência NM-12, a candidata habilitada em concurso público, para preenchimento dos empregos criados pelo Decreto nº 93.952, de

- Vera Quintão de Albuquerque

II - A candidata, ora admitida, terá o prazo máximo de 30 (trinta) días, a contar da publicação desta portaria, para entrar em exercício.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

Ministério da Ciência e Tecnologia

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 12, DE 05 DE MARÇO DE 1987

O Diretor - GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, usando da competência que lhe foi concedida pela Instrução de Organização Interna no. 15, de 15 de junho de 1983,

RESOLVE, dispensar, a pedido, a partir de 06 março próximo, SONIA FRICK REU, do empreyo de Especialista de Nível Médio V-D, da Tabela de Especialistas do INT aprovada conforme despacho presidencial publicado no D.O.U. de 03 de novembro de 1982.

> ROBERTO RODRIGUES COELHO Substituto

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 001/87

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA PRE-A DIRRIONA-GERAL DO DEPARLAMENTO DE PESSOAL DO MINISTRATO DA PAR-VIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31 de julho de 1979, alterada pela IN/DASP/nº 170, de 21 de novembro de 1985, resolve divulgar vagas ecorridas até 28.02.87, nas classes constantes das categorias funcionais abaixo indicadas para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em maio de 1987,

CATEGORIA FUNCIONAL	QР	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DE VACANCIA	_	
AGENTE ADMINISTRATIVO						
Classe "A" 01. RODRIGO DE MAGALHÃES ROSA Classe "S"		х	Rescisão	17.02.86		
01. DIAMANTINA MARIA GERALDO MOREIRA AUXILIAR OPERACIONAL DE SERV.DIVERSOS	х		Aposentadoria	19.11.86		

	x	Movimentação	13.02.87
		•	
	v	Acconcão	05.05.80
	^		
X		Aposentadoria	12.04.85
χ		Progressão	01.09.81 18.09.80
1		Transferencia	18.09.00
	χ	Falecimento	29.05.86
			-
x		Aposentadoria	01.08.80
		•	
,,		, n	01.09.81
^		Progressao	01.09.81
			20 05 00
X	, 1	Aposentadoria	20.06.80
		~	
X	x'		01.08.79
	"		1
1	-		
Х		Aposentadoria	05.06.79
,			03-02-87
\ \		Aposentadoria	03.02.87
x		Aposentadoria	31.03.86
	1	•	
	X	Descomissionamento	20.03.81
1	1	1.	1 .
	x x x		X Ascensão X Aposentadoria X Progressão Transferência X Falecimento X Aposentadoria X Progressão X Aposentadoria X Progressão X Aposentadoria X Aposentadoria X Aposentadoria X Aposentadoria X Aposentadoria X Aposentadoria

a.) Brasilia-DF. em 13 de março de 1987. a.) Raimunda Rodrigues.

=Assinatura Semestral:=

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Secão I

CZ\$ 754,00+ Porte:

CZ\$ 66,00 (superficie/Brasil) CZ\$ 396,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 2.640,00 (superficie/exterior)

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção II

CZ\$ 251,00 + Porte:

39,60 (superficie/Brasil) $\$ CZ\$ 198,00 (aéreo/Brasil)

CZ\$ 1.452,00 (superficie/exterior)

DIÁRIO DA JUSTIÇA

CZ\$ 885,00 + Porte:

92,40 (superficie/Brasil) CZ\$ 396,00 (aéreo/Brasil)

CZ\$ 2.640,00 (superficie/exterior)

- As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Informações: Seção de Divulgação do DIN Telefone: 226-2586

Envie cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, acompanhado de esclarecimento quanto a sua aplicação.

Não operamos com reembolso postal